Compte-rendu AG district du 31/08/16 au CA2J HAZEBROUCK

M. LEFEBVRE Didier , Président du district UFOLEP FOOT HAZEBROUCK ouvrit la séance en souhaitant la bienvenue à toutes et à tous et en remerciant Mme PETITPREZ , Présidente du CA2J et M. HOUZIAUX Christian dirigeant du PROFH pour le prêt de la salle du CA2J à HAZEBROUCK , ainsi que les dirigeants du PROFH pour leur accueil.
Le Président excusa l’absence de différents membres du comité nord UFOLEP pour diverses raisons et souhaita un prompt rétablissement à M. LAMBLIN Daniel. 
L’inter saison a été difficile car jusque fin juillet je me suis demandé si l’on allait repartir. J’ai espéré l’arrivée d’une ou de 2 équipes supplémentaires mais ce ne fût pas le cas, Tous mes appels sont restés vains et j’ai même eu la surprise de perdre une équipe à HONDEGHEM.
J’ai donc mis en place en vous tenant informé un championnat à 7 équipes en matchs ALLER / RETOUR et en instaurant une sorte de ½ et finales de championnat puisqu’à l’issue des matchs retour  le 3° recevra le 1° et le 4° recevra le 2° sur 1 match sans prolongations mais avec tirs au but si nécessaire. Puis les 2 vainqueurs se rencontreront la semaine suivante dans les mêmes conditions pour définir le champion 2016/2017. Ces 3 rencontres seront dirigées par 3 arbitres officiels. Concernant les coupes du district, les ½ finales de coupe BRUNEEL se disputeront en match ALLER / RETOUR sans prolongations ni tirs au but au match ALLER mais avec prolongations et tirs au but si nécessaire au cumul du match RETOUR. On pourra en rediscuter après si vous le voulez.
Cette saison, M. ADANT Claude arbitre du district a pris une année sabbatique. M. JACLIN Olivier a quant à lui décidé d’arrêter l’arbitrage. Je les remercie tous les deux pour les services rendus à l’UFOLEP et au district en particulier. Mais ce n’est pas tout, un grand Monsieur de l’arbitrage : M. BOGAERT Michel qui a officié à haut niveau en FFF puis au plus haut niveau en UFOLEP a décidé lui aussi de mettre un terme à sa longue carrière d’arbitre. C’est avec plaisir qu’il reçu un petit cadeau du district. Toujours concernant l’arbitrage nous avons 1 candidat arbitre au club des 2 SYNTHE, en l’occurrence M. BOCQUET JEAN PIERRE, nous lui souhaitons bonne chance.
Cette saison le district va essayer d’innover afin de motiver ses clubs et peut-être récupérer d’autres clubs pour la saison prochaine. En effet le bureau a décidé d’offrir un maillot d’arbitres à tous les officiels du district et il y aura également une surprise pour le champion 2016/2017 : cela reste à définir.
Cette année 2016 est l’année du renouvellement de bureau donc les Présidents de clubs ont voté à bulletin secret le nouveau bureau. Tous les membres en fonction se sont représentés et ont été réélus à l’unanimité ainsi que M. DELABAERE Olivier arbitre et trésorier du FC COLMAR ARMENTIERES. Le nouveau bureau a réélu M. LEFEBVRE Didier comme Président puis les commissions ont été formées (voir photo ci jointe).
[bookmark: _GoBack]Après que M. BOGAERT Michel eu énuméré tous les changements au niveau de l’arbitrage, l’assemblée fut invitée à prendre le verre de l’amitié offert par le district.
Le Président clôtura cette assemblée en souhaitant à tous une excellente saison sous le signe du respect des adversaires et des arbitres. 
