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RESULTATS DU 02/04/17
RATTRAPAGES ½ FINALES COUPE BRUNEEL RETOUR 
C. ARMENTIERES A – PROFH (4-2 à l’aller) : 1-1
CAPPELLE – 2 SYNTHE A ( 1-1 à l’aller) : 1-1 ( 2-4 ap.p.)
PREVISIONS DU 09/04/17
¼ de FINALE COUPE NATIONALE GAUTHIER à 10H30

LOOS RIVELAINE A – C. ARMENTIERES A :

¼ de FINALE COUPE NATIONALE DELARBRE à 10H30
PROFH – MUN. VILLENEUVE D’ASCQ :

RATTRAPAGE HONNEUR à 10H00

2 SYNTHE B – C. ARMENTIERES B :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Voilà, nous connaissons nos deux finalistes de la coupe BRUNEEL le 11/06/17 après midi à GRANDE-SYNTHE. Le  FC COLMAR ARMENTIERES A et 2 SYNTHE A s’affronteront puisque Colmar ARMENTIERES A a fait match nul 1-1 contre le PROFH. Match dominé par les locaux mais sans vraiment beaucoup d’occasions nettes de buts. ARMENTIERES ouvrait le score logiquement à la 54° mn et le PROFH répliqua à la 78° mn. Match tendu et qualification méritée pour ARMENTIERES. Dans l’autre ½ finale retour, ce fut beaucoup plus serré, puisque après un nul 1-1 à l’aller, les deux formations étaient de nouveau à 1-1 à l’issue du temps réglementaire. Durant les prolongations, 2 SYNTHE prenait l’avantage de suite mais sur une erreur, CAPPELLE revenait à égalité. En fin de prolongation, les 2 SYNTHE inscrivaient 2 autres buts synonymes de qualification. 
Suite à ces 1/2 finales  retour, nous connaissons également nos 1/2finalistes de la coupe LESECQ du 23/04/17 : 2 SYNTHE B – PROFH & C. ARMENTIERES B – CAPPELLE.

¼ coupes nationales du 09/04/17 : le FC COLMAR ARMENTIERES A se déplacera à LOOS RIVELAINE A en coupe GAUTHIER. Ce sera très difficile pour notre représentant mais pas impossible si les hommes de M. VERDOUCQ arrivent à poser le jeu.
Quant au PROFH, il recevra les Municipaux de VILLENEUVE D’ASCQ en coupe DELARBRE. Là encore ce sera très difficile. Un avantage pour Hazebrouck, le match à domicile. Si le PROFH renouvelle la même prestation que contre le FABS TOURCOING du tour précédent, alors on peut y croire.
