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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 04/12/16
3° TOUR COUPE NATIONALE GAUTHIER :

C. ARMENTIERES A était exempt

2° TOUR COUPE NATIONALE DELARBRE 

PROFH – DECHY A : remis par l’arbitre
2 SYNTHE A – SOMAIN A : 3-2 AP.P.
3° TOUR COUPE REGIONALE 

MX LENS – C. ARMENTIERES B : 0-4
PREVISIONS DU 11/12/16
HONNEUR A 6 à 10H00

PROFH – C. ARMENTIERES B :

2 SYNTHE B – 2 SYNTHE A :

HONDEGHEM – C. ARMENTIERES A :

Exempt : CAPPELLE
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
2° tour coupe Nationale DELARBRE

Le PROFH n’a pas joué car l’arbitre de la rencontre a jugé le terrain trop dangereux pour les joueurs. Ce match sera reprogrammé par le comité national. Vu que DECHY B s’est déplacé, le match sera certainement joué à DECHY B.
2 SYNTHE A s’est qualifié très difficilement 3-2 après prolongation contre SOMAIN A. Après avoir été menés 0-1 dès la 3° mn, les locaux se sont bien repris mais il fallut attendre la 42° mn pour que Miguel RODRIGUEZ égalise. En seconde période les locaux dominèrent mais SOMAIN était toujours dangereux sur contre. Après une hécatombe de cartons jaunes et 2 cartons rouges distribués à bon escient pas l’arbitre, la fin du match fut sifflée sur ce score nul. Durant les prolongations, les Maritimes plus frais et plus techniques inscrivaient 2 autres buts synonymes de victoire aux 103° & 110 mn par DEMONCHY Alexis & Miguel RODRIGUEZ mais SOMAIN  réduisait la marque à la 119° mn.
Belle victoire des 2 SYNTHE et bon arbitrage de M. GIERZAL du district LILLOIS.

Coupe régionale : C. ARMENTIERES B a été battu aux Municipaux de LENS par 4 buts  zéro. Pas eu de commentaire sur cette rencontre.
Le district recevra la commission technique départementale le samedi 17/12/16 à HONDEGHEM le matin.

La réunion de fin d’année du district aura lieu à la salle BROSSOLETTE à ARMENTIERES le JEUDI 22 DECEMBRE 2016 à 18H30. Vous recevrez votre invitation dans quelques jours. Merci au club du FC COLMAR ARMENTIERES de nous accueillir dans leurs locaux.
