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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 05/02/17
½ FINALES BRUNEEL ALLER 
PROFH – C. ARMENTIERES A : 2-4
2 SYNTHE A – CAPPELLE : reporté au 12/02/17
RATTRAPAGES 1° TOUR CHALLENGE GRADEL 
LIBERCOURT – 2 SYNTHE B : 7-1
CAPPELLE – VOLTAIRE CROIX : 1-5
C. ARMENTIERES B – CHARCOT BULLY B : 1-5
PREVISIONS DU 12/02/17
RATTRAPAGE ½ COUPE BRUNEEL ALLER à 10h00
2 SYNTHE A – CAPPELLE : ( avec une triplette d’arbitres )
RATTRAPAGE HONNEUR DU 11/12

PROFH – C. ARMENTIERES B :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Après consultation des rencontres en retard, il est impossible au district de rajouter d’autres rattrapages à cette journée du 12/02/17 pour diverses raisons. 
½ finale aller coupe BRUNEEL : Le FC COLMAR ARMENTRIERES A est allé s’imposer au PROFH sur le score de 4 buts à 2. Ce fut un très bon match joué sur un terrain très gras dans un esprit de coupe mais correct et très bien dirigé par M. HUVELIE et MM DELABAERE & PRUM qui a remplacé au pied levé M. LEFEBVRE malade. Le fc COLMAR A a très bien géré ce match et grâce à un doublé de M. QUINTART Sébastien il s’est entrouvert la porte pour le match retour mais rien n’est joué car lors de ce match retour le PROFH n’aura plus les absences suite au carnaval de ce jour.
Challenge GRADEL 1° TOUR : nos 3 représentants ont été éliminés et pourtant le district pensait avoir au moins 2 qualifiés. 2 SYNTHE B a été battu 7-1 à LIBERCOURT et selon le Président des 2 SYNTHE , la victoire était possible mais voilà pour vaincre il faut de la motivation.  /  C. ARMENTIERES B a également été battu mais à domicile sur un score assez lourd de 5 à 1 face à CHARCOT BULLY. Cela tourne un peu moins bien du côté des hommes de M. DESMET. Quant au FC CAPPELLE, il s’est incliné lourdement à domicile 1-5 contre une équipe très fair-play de VOLTAIRE CROIX et qui joue de plus très bien au football. Le manque de physique a été le point faible des Cappellois qui ne se sont plus entrainés depuis quelques semaines selon leur dirigeant. 
