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RESULTATS DES 16 & 17/02/2013
HONNEUR R2
COUPE NATIONALE MICHOT 
BOESCHEPE – METEREN : 0-13
LOMME – HONDEGHEM A : 3- 0 ff.
EBBLINGHEM – WALLON : 5-1

SC BAILLEUL – EECKE : reporté

PROFH 2 – PROFH 1 : 2-3
2 SYNTHE – HONDEGHEM A : reporté

HONDEGHEM B – CAPPELLE : joué à Cappelle : 2-5
PREVISIONS DU 24/02/2013
HONNEUR R3 : 10H00

2 SYNTHE – HONDEGHEM B :

EECKE – WALLON :

BOESCHEPE – PROFH 1 :

HONDEGHEM A – SC BAILLEUL :

METEREN – EBBLINGHEM :

PROFH 2 – CAPPELLE :
INFOS DISTRICT  
Eh oui on a rejoué presque partout ce dimanche , cela faisait longtemps et certains brulaient d’impatience pour rechausser les crampons.
Boeschèpe à domicile n’a fait aucune résistance contre Méteren qui s’est imposé  0 – 13 , les locaux ont bien du mérite cette saison.

Ebblinghem a renoué avec le succès 5-1 contre son voisin Wallon . Le physique l’a emporté logiquement.

Le PROFH 1 est venu difficilement à bout du PROFH 2 sur le score de 3-2 , pas évident de jouer contre ses partenaires de club.

Cappelle a battu Hondeghem B sur le score de 5-2. Match plaisant pour une reprise. Hondeghem B a passé complètement à travers la 1° période puis en seconde mi temps il s’est repris mais a du subir les contres meurtriers des Cappellois qui étaient les plus jour lors de ce match.

Merci à CAPPELLE qui a bien voulu  recevoir HONDEGHEM B qui avait son terrain fermé.

Le match BAILLEUL – EECKE a été reporté puisque les 2 terrains étaient fermés et la rencontre 2 SYNTHE – HONDEGHEM A  a  été reportée puisque Hondeghem A devait rattraper un match de coupe Nationale qu’il a d’ailleurs perdu par manque d’effectif.
Matches en retard : le district a décidé de faire jouer le championnat et les coupes avec des rencontres en semaine. S’il y a des forfaits en semaine , il ne seront pas pénalisés par une amende et le match sera perdu par
3-0 avec 1 point au perdant. Par contre les rencontres qui seront programmées les jours fériés seront donnés perdus avec amende en cas de forfait, de même pour les rencontres programmées le samedi et lundi de Pâques et de Pentecôte. 
Le district a programmé 3 journées en retard les 3 premiers jeudis ( ou vendredis au choix ) d’Avril. Cela ne plait pas à tout le monde , je sais mais nous ne pouvons pas faire autrement. La refonte des calendriers ne peut pas se faire puisque l’on a pas encore joué  tous les matches Aller.

Le district fera le point sur les matches en semaine quand il connaîtra les décisions de rattrapages départemental , régional et national .

