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RESULATS DU 18/11/2012
2° TOUR COUPE NATIONALE GAUTHIER
1° TOUR COUPE NATIONALE DELARBRE 

HENIN BEAUMONT (62) – PROFH 1 : 3-0
AUXERRE UNITED (89) – CAPPELLE : 3-2 ap.p.
HONDEGHEM A – ESNON MAILLY(89) : 0-2
 DECHY B – WALLON : 5-1
RATTRAPAGE HONNEUR DU 04/11

SC BAILLEUL – 2 SYNTHE : 0-1
Prochain tour de coupe nationale DELARBRE pour le PROFH 1 le 09/12/2012. Quant à HONDEGHEM il va intégrer la coupe MICHOT mais à quelle date : ???

Ce 09/12 aura également lieu le 2° tour de la coupe régionale pour : SC BAILLEUL , 2 SYNTHE , EECKE , METEREN , WALLON , CAPPELLE . Pour HONDEGHEM A , va-t-il entrer dans cette coupe , réponse dans quelques jours.
PREVISIONS DU 25/11/2012
HONNEUR  A7 : 10H00

HONDEGHEM B – WALLON :

BOESCHEPE – 2 SYNTHE :

PROFH 2 – SC BAILLEUL :

EECKE – HONDEGHEM A :

EBBLINGHEM – PROFH 1 :

CAPPELLE – METEREN :

INFOS DISTRICT 
Le district ne pouvant pas prévoir le temps qu’il fera le 06/01/2013 , jour de coupe nationale et de rattrapages , il fera donc jouer les rencontres de coupe BRUNEEL en retard du 01/11/2012 le DIMANCHE 23 DECEMBRE 2012 à 10h00. Si des possibilités s’offrent au calendrier ( exemple des exempts en coupe régionale le 09/12 ) , il avancera certaines rencontres   à cette date , mais pour l’instant , prévoyez de jouer le 23/12 en coupe Bruneel pour ceux qui sont concernés : soit : METEREN – WALLON  /  EBBLINGHEM – HONDEGHEM A  /  SC BAILLEUL – PROFH 1. Si des terrains sont fermés à cette date le règlement prévoit l’inversion de la rencontre.
COUPES NATIONALES DU 18/11 : l’ hécatombe pour nos clubs puisqu’ils ont tous passés à la trappe mais avec les honneurs.
Coupe GAUTHIER 2° tour : le PROFH 1 s’est incliné 3-0 à HENIN BEAUMONT face à une équipe supérieure à tous niveaux.  HONDEGHEM a passé à côté de la victoire en s’inclinant 0-2 à domicile contre ESNON MAILLY , équipe venus de l’YONNE. Un des faits marquant du match survenu à la 25° mn fut le pénalty non sifflé sur une faute d’un dernier défenseur dans la surface et jugée à l’extérieur par l’arbitre : que dire , que faire cela fait parti des aléas du football. Bien en 1° période les locaux ont raté d’ouvrir le score à plusieurs reprises puis sur 2 coups de pieds arrêtés ont encaissés 2 buts et comble de réussite , ils ont raté un pénalty en fin de rencontre. Match joué dans un bon esprit. ESNON MAILLY a été très bien reçu , la preuve certains dirigeants et joueurs d’HONDEGHEM ont pris le repas du midi ensemble et la réception d’après match a été très appréciée. 

Coupe DELARBRE 1° tour : Le FC CAPPELLE en déplacement à AUXERRE UNITED a réalisé un très bon match mais a dû s’incliner 3-2 après prolongations. Selon les commentaires Cappellois  ,  tout s’est bien déroulé et l’équipe a été très bien reçue , remerciements à Auxerre. 

WALLON , quant à lui s’est incliné 5-1 à DECHY B , match joué sur un terrain à la limite du praticable . Pas eu d’autres commentaires sur cette rencontre. 

