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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 18/09/16
HONNEUR A 2 : 
CAPPELLE – C. ARMENTIERES A :1-1
2 SYNTHE A – PROFH : 1-1
C. ARMENTIERES B – 2 SYNTHE B : 4-1
Exempt :  HONDEGHEM

PREVISIONS DU 25/09/16
1° TOUR COUPE BRUNEEL à 10H00
PROFH – HONDEGHEM :

2 SYNTHE B – C. ARMENTIERES A :

C. ARMENTIERES B – 2 SYNTHE A :

Exempt : CAPPELLE
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Le district a été contacté par un dirigeant d’un club de la région Dunkerquoise pour intégrer nos compétitions. Les démarches sont en cours et nous vous tiendrons informés en temps utiles.

2° journée de championnat :
Le FC CAPPELLE a été tenu en échec sur son terrain 1 but partout contre COLMAR ARMENTIERES A. Ce fut une excellente rencontre d’un très bon niveau. Du très beau jeu de part et d’autre des 2 équipes en première période avec un joli but de Sébastien QUINTART à la 27° mn qui loba astucieusement le portier adverse. Beaucoup d’occasions de chaque côté mais le score de 0-1  resta acquit jusque la pause. En seconde période la fatigue se faisait sentir et le jeu était moins limpide. Cappelle faisait le forcing mais sans vraiment inquiéter le portier visiteur. Il fallut attendre la 81° mn pour assister à l’égalisation Cappelloise. En toute fin de match le portier Cappellois sauvait son équipe puis était tout heureux de voir le tir Armentiérois passer au ras de son poteau droit. Un partage des points qui n’arrange pas les Cappellois et qui satisfait COLMAR ARMENTIERES A.
Quant à l’équipe B de COLMAR ARMENTIERES, elle s’est imposée pour la 2° fois en deux rencontres sur le score de 4 buts à 1 contre 2 SYNTHE B.

Dans le dernier match du jour, 2 SYNTHE A et le PROFH ont également partagé les points du nul. Encore une fois les 2 SYNTHE ont pêché en attaque en ratant un grand nombre d’occasions mais soulignons que cette fois le portier Hazebroucquois a fait des prouesses dans ses buts : un grand bravo à lui ). Les locaux ont ouvert la marque à la 20° mn et se sont faits remonter à la 60° mn. Le but du PROFH a été inscrit par l’incontournable Dimitri D’HU qui totalise déjà 4 buts à son actif sur 2 rencontres. 
INFO : 
La semaine dernière le FC CAPPELLE n’avait pas communiqué son résultat, cette semaine c’est au tour des 2 SYNTHE A. Dès le dimanche 25 septembre les amendes seront infligées. Le district vous a laissé 2 semaines de cadeau mais maintenant c’est fini : qu’on se le dise…
