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RESULTATS DU 19/02/17
HONNEUR R 4 
CAPPELLE – 2 SYNTHE B : 0-0 insuffisance de joueurs à 2 SYNTHE B : match gagné pour    
                                                  CAPPELLE             
PROFH – HONDEGHEM : 6-0
2 SYNTHE A – C. ARMENTIERES A : 2-1
Exempt : C. ARMENTIERES B

PREVISIONS DU 26/02/17
HONNEUR A 5 à 10H00
C. ARMENTIERES B – CAPPELLE :

HONDEGHEM – 2 SYNTHE A :

2 SYNTHE B – C. ARMENTIERES A :

Exempt : PROFH

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Le 05/03/17 auront lieu les 1/8° de finales de coupes nationale GAUTHIER & DELARBRE ainsi que la coupe régionale et le challenge GRADEL. Le district attend les tirages puis il programmera des rattrapages ce jour- là si cela est possible.

De même, le 12/03/17, auront lieu les ¼ de finales de coupes du nord LEHUE & PARENT mais ce jour pas possible de mettre des rattrapages car 4 équipes joueront en coupes du nord .
 HONNEUR A 4 du 19/02 : 2 SYNTHE B s’est déplacé à CAPPELLE en petit comité et a donc perdu la rencontre par insuffisance de joueurs. Reste à homologuer ce match. Les Cappellois étaient très mécontents de cet état de fait et on les comprend.
2 SYNTHE A & C. ARMENTIERES A se rencontraient pour une place du très haut de tableau. Les deux formations étaient incomplètes : bizarre pour une rencontre entre leaders… Après avoir ouvert le score dès la 20° mn, les maritimes se faisaient surprendre juste avant la pause : un partout aux citrons. En seconde période, le score restait figé et l’on s’attendait au match nul mais à la 88° mn, l’attaquant des 2 SYNTHE A grillait la défense adverse et marquait le but victorieux. Match bien dirigé par M. BLONDEZ au centre et MM. DELABAERE & BOCQUET à la touche.
Enfin dans la dernière rencontre du jour, le PROFH a dominé HONDEGHEM sur le score de 6 buts à 0. Et pourtant dans le premier quart d’heure, HONDEGHEM aurait pu marquer deux fois mais la maladresse devant le but leur coûta très cher. Passé ce 1° quart d’heure le PROFH se reprenait puis déroula son jeu tranquillement. Score final 6-0 : peut-être lourd pour HONDEGHEM mais victoire toute logique du PROFH.
