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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 19/03/17
½ FINALES RETOUR COUPE BRUNEEL : reportées au 02/04/17 (cause coupe nationale).
1/8° COUPE NATIONALE DELARBRE 

PROFH – FABS TOURCOING A : 3-2 APP
SARDAIGNA – OL. TROYES :

2 SYNTHE A – FENAIN :4-5 APP
RACHES – LOOS RIVELAINE : 3-4
M. V. ASCQ – LE RAQUET : 4-2 APP
PREVISIONS DU 26/03/17
HONNEUR R 6 à 10H00
C. ARMENTIERES B – PROFH :

2 SYNTHE A – 2 SYNTHE B :

C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM : annulé

Exempt : CAPPELLE
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
1/8° de finales de la coupe Nationale DELARBRE : l’AF 2 SYNTHE A  a été éliminée à domicile par SOMAIN sur le score de 5 buts à 4 après prolongations. Pas eu de commentaires sur ce match ( lors de ce compte - rendu à 15h30 ).

Le PROFH quant à lui c’est qualifié de très belle manière contre le FABS TOURCOING A sur le score de 3 buts à 2 après prolongations. Victoire méritée du PROFH sur l’ensemble du match puisque les locaux ont eu le plus d’occasions et sont tombés sur un gardien de but Tourquennois en état de grâce.  Malgré une bonne entame de match du PROFH, c’est TOURCOING qui ouvrait la marque dès la 5° mn. Nullement découragés les Hazeboucquois égalisaient à la 15° mn par Christopher LHORS. On arrivait presque à la pause quand sur un ballon relâché par le portier du PROFH permettait aux visiteurs de doubler la mise. En seconde période, Dimitri D’HUE omniprésent égalisait  fort logiquement. Beaucoup d’occasions de parts et d’autres et surtout pour le PROFH jusque la fin du temps réglementaire ne donnèrent rien sauf de beaux arrêts des gardiens. Après bien des frayeurs de chaque côté durant les prolongations, on se dirigeait vers les tirs au but quand Pierrot LABALETTE surgit dans la surface pour pousser le ballon au fond des filets et donner la victoire au PROFH. Très belle partie des 2 formations qui se sont respectées durant 120 mn et très match de Loic COURTOIS en défense centrale Hazebroucquoise.

Bon arbitrage de M. COLLIE qui était supervisé ce jour. Prochain tour de la coupe nationale le 09/04/17 et le PROFH recevra les Mun. de VILLENEUVE D’ASCQ à 10h30.
Remerciements au PROFH pour leur accueil et leur réception d’après match qui ne sont plus à démontrer mais à égaler.
Venez nombreux les encourager car il le mérite très fortement.

