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RESULTATS DU 25/11/2012
HONNEUR  A7 : 

HONDEGHEM B – WALLON : remis
BOESCHEPE – 2 SYNTHE : 2-5
PROFH 2 – SC BAILLEUL : remis
EECKE – HONDEGHEM A : remis
EBBLINGHEM – PROFH 1 : remis
CAPPELLE – METEREN :4-0
PREVISIONS DU 02/12/2012
METEREN – HONDEGHEM B :
EECKE – CAPPELLE :

HONDEGHEM A – PROFH 1 :

SC BAILLEUL – EBBLINGHEM :

PROFH 2 – BOESCHEPE :

2 SYNTHE – WALLON :

INFOS DISTRICT 
HONNEUR du 25/11 : 2 rencontres ont eu lieu ce dimanche en raison des fermetures municipales. BOESCHEPE s’est incliné 2-5 contre 2 SYNTHE . Match très bien arbitré par M. LEFRANCQ bien aidé il est vrai par le fair-play des 2 équipes. Après avoir été menés 1-0 les maritimes égalisèrent puis menaient 1-3 avant que les locaux ne reviennent à 2-3. En fin de rencontre la supériorité de 2 SYNTHE l’emporta puisque 2 autres buts furent inscrits.
CAPPELLE a fait un match parfait contre METEREN . Après avoir maitrisés toute la rencontre , les Cappelleois qui menaient 1-0 à la pause ont aggravés logiquement le score par 3 fois et 3 fois par son capitaine FOLLENIUS. Score final 4-0 pour CAPPELLE. Match très bien dirigé par M. DUBOIS Alain.

Le district ne pouvant pas prévoir le temps qu’il fera le 06/01/2013  jour de rattrapages en  coupes nationales  , il fera donc jouer les rencontres de coupe BRUNEEL en retard du 01/11/2012 le DIMANCHE 23 DECEMBRE 2012 à 10h00. Si des possibilités s’offrent au calendrier ( exemple des exempts en coupe régionale le 09/12 ) , il avancera certaines rencontres   à cette date , mais pour l’instant , prévoyez de jouer le 23/12 en coupe Bruneel pour ceux qui sont concernés : soit : METEREN – WALLON  /  EBBLINGHEM – HONDEGHEM A  /  SC BAILLEUL – PROFH 1. Si des terrains sont fermés à cette date le règlement prévoit l’inversion de la rencontre. Des rattrapages sont également prévus le dimanche 06 janvier 2013.
