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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 29/01/17
HONNEUR R 3 

CAPPELLE – HONDEGHEM : 3-0 FF
2 SYNTHE B – PROFH :0-4
C. ARMENTIERES B – 2 SYNTHE A : reporté au ?
Exempt : C. ARMENTIERES A

RATTRAPAGE COUPE DE FRANCE DELARBRE à 10H30

NOEUX les MINES – 2 SYNTHE A : 4-4 ( 4-7 app )
PREVISIONS DU 05/02/17
½ FINALES BRUNEEL ALLER à 10H00
PROFH – C. ARMENTIERES A : 

2 SYNTHE A – CAPPELLE : reporté au 12/02/17
RATTRAPAGES 1° TOUR CHALLENGE GRADEL à 10H30

LIBERCOURT – 2 SYNTHE B :

CAPPELLE – VOLTAIRE CROIX :

C. ARMENTIERES B – CHARCOT BULLY B :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
HONNEUR : 

L’US HONDEGHEM a déclaré forfait ce dimanche à CAPPELLE. Sur un effectif d’une trentaine de joueurs, il leur était impossible d’aligner 2 équipes ce dimanche en raison de joueurs travaillant ce jour ou de blessés mais surtout par un manque de motivation de certains…   Le PROFH est allé s’imposer à  2 SYNTHE B par 4 buts à 0, match qui s’est déroulé dans un bon esprit mais attention aux horaires pour la rédaction de la feuille de match surtout quand on est club recevant.  
En coupe nationale DELARBRE, les 2 SYNTHE A se sont qualifiés pour les 1/8°  de finales en allant battre NOEUX LES MINES par 7 buts à 4 après prolongations. Très belle victoire des SYNTHOIS qui après avoir menés 2-4, se sont relâchés et se sont fait remonter au score avant de s’imposer dans les prolongations 4-7. Seul bémol à cette rencontre, le manque de communication du club de NOEUX LES MINES qui avait changé le lieu de la rencontre sans que le comité national, l’arbitre et les visiteurs ne soient avertis : des questions restent posées en espérant d’avoir des réponses rapidement. Un grand bravo aux Maritimes qui rejoignent le PROFH & C. ARMENTIERES A en 1/8° de finales nationales. 
INFO : il y aura des rattrapages le 12 et le 19/02 donc prévoyez de jouer. Les prévisions vous parviendront avec le bulletin de janvier 2017 lundi 30 ou mardi 31 janvier.
