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Adresse du site : : http://districthazebrouck.footeo.com
REUNION UFOLEP FOOT DU 20/12/2012
Ce jeudi 20 décembre 2012 , s’est tenue la réunion UFOLEP FOOT HAZEBROUCK à la salle Ferdinand BUISSON à HAZEBROUCK sous l’égide du PROFH.

M. SALOME JC , Président du club du PROFH ouvrit la séance en remerciant la municipalité représentée par M. DECOOPMAN Pascal , adjoint aux sports de la ville.
Puis M. MOTTE , Président du district prit la parole pour 45 minutes ( record non battu ! ) , pour expliquer les critères des demandes de médailles et il fit avec nostalgie la rétrospective de cette salle ou il a enseigné durant des années. 
M. DECOOPMAN , prit la parole pour remercier les dirigeants du PROFH et du district UFOLEP HAZEBROUCK pour leur engagement bénévole au sein du sport. I l précisa que la ville sera là pour soutenir notre fédération. Qu’il en soit remercié.

M. BAELEN , secrétaire homologateur , nous parla des licences tant convoitées cette saison en rappelant qu’il est toujours là pour aider les clubs.
Quant à M. LEFEBVRE il fit le point sur les calendriers en rappelant qu’à ce jour nous en sommes à 42 matches en retard + une journée de coupe nationale et régionale en retard également. Il précisa qu’il y aura très certainement des rattrapages en semaine si cela continue ainsi.
Lors de cette réunion , M. HOUZIAUX CHRISTOPHE du PROFH reçu la médaille d’Argent de l’ UFOLEP pour ses 38 années au sein de notre fédération et M. DEQUIDT MICKAEL , dirigeant du district et arbitre Régional a reçu la médaille de Bronze pour ses 10 ans au sein de l’UFOLEP . Les deux récipiendaires ont également reçu le diplôme de reconnaissance du district. Ces médailles ont été remises par M. DECOOPMAN  , adjoint aux sports de la ville et par Mme GAY du district des Hauts de France DOUAI.

Plusieurs membres du comité nord étaient absent pour raison de réunion départementale.

Cette réunion très agréable et très bien organisée se termina par le pot de l’amitié.

Le district remercie le club du PROFH pour son accueil et présente ses vœux les meilleurs pour l’année 2013 et souhaite de très bonnes fêtes de fin d’année.
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