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UFOLEP FOOTBALL HAZEBROUCK COMMISSION DE DISCIPLINE 1° INSTANCE UFOLEP NORD
 du 21/09/2011
Présents : Mmes QUERSIN, PLATEEL ,  Mrs. LEFEBVRE, BOGAERT,  PRUM, DEFRANCE , 
Instructeur : M. BOGAERT
Excusés : MM. MOTTE & BLONDEL  
Absent : 
Les membres de la commission concernés par certains cas disciplinaires, ne prennent pas part à la décision finale. 

Tous les rapports concernant les avertissements et les expulsions infligés depuis le début de la saison ont été reçus et enregistrés par la commission .
Depuis le 04/09/2011, il y a eu 28 avertissements  et  2 expulsions. 
Sanctions suite à 3 avertissements  ou rupture de sursis * : ( avec amende de 30 € ) 
Sanctions suite à une expulsion : ( avec amende de 30 € )
LAPOUILLE ETIENNE : METEREN : N° ci : exp le 18/9 pour parole déplacée à arbitre. Audition du joueur.
Sanction : M.A. le 25/9 + 4 matchs fermes à dater du 01/10/2011.
FAGHEL SEBASTIEN : METEREN :N°57076635 : exp le 18/9 pour insultes à arbitre + antécédents des 11/9 & 18/9. Audition du joueur.
Sanction : M.A. le 25/9 + 4 matchs fermes à dater du 01/10/2011 + 2 matchs avec sursis.

Cas M. SGARD FRANCOIS : METEREN :N° 40122826 : au bénéfice du doute, la commission inflige 1 match avec sursis et le rappelle à ses devoirs de sa charge de capitaine et à la bonne rédaction de la feuille de match ( audition du joueur )

La commission a entendu M. BERON G. arbitre du  match METEREN B – ASH BAILLEUL.
La commission de discipline rappelle à tous que les feuilles de matches doivent être remplies correctement en faisant correspondre  les noms des joueurs avec leur N° de maillot.
De même il est rappelé aux arbitres de bien faire la différence entre une sanction sur le terrain et en dehors du terrain. Il faut que vos rapports et la feuille de match soient identiques. Après le coup de sifflet final, il ne faut plus indiquer de temps, mais simplement ‘ rapport après match ‘. 

La commission disciplinaire départementale de première instance réunie le 16 septembre 2011, a étudié le dossier de Monsieur KERCKOVE Laurent  , licence n° 57076726 du PROFH.

Elle vous informe qu’elle sanctionne l’intéressé de quatre (4) matches fermes de suspension + quatre (4) matches  de suspension avec sursis, applicable jusqu’au 18 septembre 2012 inclus, à dater du 19 septembre 2011.


Motif : gestes déplacés envers adversaire  le 16/06/2011.Il est entendu que pendant la durée de cette suspension aucune fonction ne peut être exercée.
· La commission disciplinaire fixe la date d’entrée en vigueur des sanctions et ses modalités d’exécution.
*La sanction assortie d’un sursis est réputée non avenue si, dans un délai d’un (1) an après son prononcé, l’intéressé n’a fait l’objet d’aucune nouvelle sanction mentionnée à l’article 19. Toute nouvelle sanction, pendant ce délai, emporte la révocation du sursis.
INFO IMPORTANTE: Tout joueur suspendu un week-end est suspendu le samedi et le dimanche et cela ne compte que pour 1 suspension.
REGLEMENT DISCIPLINE : En l'absence de défense orale ou écrite de l'intéressé, le jugement sera prononcé par défaut. La sanction pouvant être majorée suivant la gravité de la faute commise Chaque carton rouge est amendé de 30 €. Les sanctions suite à des événements survenus avant ou après match sont doublées.
REPORT : En cas de remise de rencontre ou de forfait, la suspension est décalée de semaine en semaine.

En fin de saison, si un joueur ne peut pas purger sa peine, la sanction est automatiquement reportée sur la saison qui suit.
Prochaines réunions de discipline :  salle VANDERMEERSCH à Hondeghem, allée devant l’entrée de l’église, à 18h15 les  27/10, 25/11, 21/12, 26/1, 23/2, 22/3, 24/4, 23/5, 7/6. Renseignez vous auprès de M. LEFEBVRE pour confirmation de la date et du lieu.
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