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Adresse du site : : http://districthazebrouck.footeo.com
ASSEMBLEE GENERALE UFOLEP HAZEBROUCK DU 04/09/15
L’assemblée générale de reprise saison 2015/2016 , s’est tenue le vendredi 4 septembre 2015 salle du stade à EBBLINGHEM. Le bureau du district remercie vivement Mme KEIGNART Sandrine  maire d’Ebblinghem , Mme WOESTYNE , Mrs DEVEY , BEVE , CHERMEUX , conseillers municipaux pour leur accueil et leur convivialité. Remerciements également à M. SENS J.L. pour avoir préparé cette réunion.
Etaient présents : tous les clubs .

Etaient excusés : 2 arbitres encore en vacances , ainsi que MM PLANKART P. & DEFRANCE B. également en vacances. M. LAMBLIN D., VERBEKEN B. , BOTTY J.M. , retenus par d’autres obligations.
M. LEFEBVRE Didier vice Président en fonction en l’absence d’un Président élu prit la parole. Il expliqua les raisons de l’absence d’un président et précisa que le bureau allait se réunir en septembre si possible pour élire un président et un nouveau bureau.1 candidat au bureau pour l’instant : M. HUVELIE Lionel. Ensuite il donna les modalités des compétitions de la saison tout en sachant qu’une deuxième équipe à GRANDE-SYNTHE était envisagée. Il rappela la marche à suivre en cas d’absence de licence en début de saison. Il fit le point sur les réunions et organisations des finales de juin 2016. A ce jour le club de l’ ESM est l’organisateur de la réunion de décembre 2015 , reste à trouver un organisateur pour l’ AG de juin 2016 et également pour nos finales de juin 2016. En suivirent les questions diverses sur le prix et l’obtention des licences.
A l’issue de cette assemblée , Mme le Maire remercia le district et nous précisa que nous sommes toujours les bienvenus à EBBLINGHEM.

Le verre de l’amitié offert par le district clôtura cette réunion.
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