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UFOLEP FOOTBALL HAZEBROUCK MAI / JUIN 2014

01/05 : COUPE BRUNEEL ½ FINALE AVANCEE


2 SYNTHE – PROFH : 4-1

04/05:  ½ FINALE COUPE NATIONALE DELARBRE
05/05: RATTRAPAGES HONNEUR

PROFH – HENIN BEAUMONT : 0-8
HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES B : 4-1


WALLON – HONDEGHEM B : 4-1


C. ARMENTIERES A – CAPPELLE : 2-1


11/05: ½ FINALE COUPE BRUNEEL
11/05: ½ FINALES COUPE LESECQ

C. ARMENTIERES A – CAPPELLE : 6-1
HONDEGHEM B – HONDEGHEM A : 3-1ap.p.


WALLON – EBBLINGHEM : 5-0

½ FINALE COUPE NORD PARENT

RADINGHEM – PROFH : 1-2

18/05: HONNEUR R 10
25/05: HONNEUR R11

HONDEGHEM B – PROFH : 1-2
C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM A : 5-2

C. ARMENTIERES B – CAPPELLE : 1- 2
2 SYNTHE – C. ARMENTIERES B : 3-2

WALLON – 2 SYNTHE : 3-1
CAPPELLE – PROFH : 0-0

EBBLINGHEM – C. ARMENTIERES A : 0-5
HONDEGHEM B – EBBLINGHEM : 0-3

Exempt : HONDEGHEM A
Exempt : WALLON

01/06: FINALE COUPE BRUNEEL
01/06: FINALE COUPE LESECQ

2 SYNTHE – C. ARMENTIERES A : 2-3
HONDEGHEM B – WALLON : 1-3

07/06 : FINALE NATIONALE GAUTHIER
07/06 : FINALE NATIONALE DELARBRE

DECHY A – WASQUEHAL : 2-3 ap.p.
HENIN BEAUMONT – HENIN KENNEDY : 0-1

08/06 : FINALE NATIONALE MICHOT

DURUY TG – FABS TG : 0-4

15/06 : FINALE NORD LEHUE
15/06 : FINALE NORD PARENT

M. V. ASCQ – WASQUEHAL :
PROFH – VRED B :

Sachez que cette saison le district a été obligé de rattraper 27rencontres en raison de la météo et des demandes de reports  ( il y en avait eu 102 la saison dernière ). 

INFO : Dès le 01/06/2014, l’adresse postale du FC COLMAR ARMENTIERES , sera la suivante :

FC COLMAR ARMENTIERES , 4 IMPASSE LAMERAND 59280 ARMENTIERES.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le district UFOLEP FOOT HAZEBROUCK , remercie toutes les personnes présentent ce 13 juin 2014 lors de notre assemblée générale exceptionnelle. Tous les hauts responsables de l’ UFOLEP , les Maires ou Adjoints des municipalités , les Présidents des districts amis et voisins , les responsables de l’arbitrage et diverses commissions , les Présidents de clubs , les arbitres et tous les bénévoles de cette soirée garderont nous l’espérons un très bon souvenir de cette célébrations de 50 ans de services rendus à l’UFOLEP, au foot , à la jeunesse et à son coin des FLANDRES de notre ETERNEL PRESIDENT que fut M. MOTTE Marcel.

Le comité UFOLEP FOOT Hazebrouck.

INFOS DISTRICT

Remerciements : Aux districts voisins et amis pour l’envoi de leur bulletin, ainsi qu’aux responsables des coupes Nationales , Régionale et Départementales pour la transmission des tirages au sort.. 

Remerciements également à tous les clubs qui nous ont reçu pour nos réunions et nos finales 

A.G. du DEPARTEMENT : AG du Département le samedi 14 JUIN 2014  à  PECQUENCOURT, à 9H00 salle d’ANCHIN  rue d’ ANCHIN.  Vous devez vous présenter à cette AG avec votre licence et votre mandat ou votre pouvoir obligatoirement. Les finales départementales Nord : LEHUE & PARENT auront lieu le  dimanche 15 JUIN 2014  au district DES HAUTS DE FRANCE l’après midi à partir de 14h30 stade LEMAY rue de TERMIGNON à PECQUENCOURT.

Réunion de reprise saison 2014/2015 hazebrouck: Elle aura  lieu le MARDI 02 SEPTEMBRE 2014 à ??  à 18H30. absence = 80 € d’amende au club. 

Arbitrage : Nos arbitres ont été sollicités à plusieurs reprises en championnat district LILLOIS, coupes du Nord , Régionale et Nationales. remerciements pour leur disponibilité. 

Attention, tous les dossiers de licences pour les arbitres, doivent être parvenus chez M. LEFEBVRE, pour le 15 juillet dernier délai, pour homologation .

Bilan coupes Nationales Régionale et Départementale pour nos équipes : Meilleurs représentants :

COUPE NATIONALE GAUTHIER  :nos 4 représentants ont été éliminés au 1° tour

COUPE NATIONALE DELARBRE : PROFH , éliminé en ½ finale

COUPE NATIONALE MICHOT : pas de représentant

COUPE REGIONALE : C. ARMENTIERES A éliminé en ¼ de finale

COUPE DEPARTEMENTALE LEHUE : WALLON éliminé en 1/8° de finale

COUPE DEPARTEMENTALE ALBERT PARENT : PROFH jouera la finale le 15/06 contre VRED B à PECQUENCOURT à 14h30 : bonne chance à lui.

Bilan compétitions :

Excellence :  personne

Champion Honneur :  US WALLON - CAPPEL

Champion Promotion : Rien cette saison

Fair-play Honneur :  HONDEGHEM B

Fair-play Promotion : rien cette saison

Vainqueur coupe BRUNEEL : COLMAR ARMENTIERES A

Vainqueur coupe LESECQ : WALLON CAPPEL

Vainqueur coupe WACQUEZ : pas eu lieu cette saison

Inter saison : Comme chaque année, pendant les vacances, vous pourrez contacter M. BAELEN au 03.21.88.09.08. pour tout renseignement concernant les démissions, mutations et licences. 

M. LEFEBVRE, ne s’occupera que des calendriers, vous pourrez le joindre au 03.28.41.09.68. 

Engagement saison 2014/2015 : A compter de ce jour, les feuilles d’engagement pour les compétitions de district et leur règlement financier doivent être envoyés chez M. LEFEBVRE pour le 20/07/14 dernier délai.

Saison 2014/2015:  A ce jour, nous avons des contacts avec MERVILLE , CAMPAGNE LES WARDRECQUES , THIENNES & l’entente STEENBECQUE  MORBECQUE . Côté départ , rien de concret

Absence pour vacances : M. LEFEBVRE Didier sera absent du 17/07/14 au 31/07/14.

                                           M. BAELEN Gérard sera présent tout l’été.  

Remerciements à tous les clubs qui ont accueilli nos représentants Départementaux pour nos réunions durant cette saison , ainsi qu’à tous nos arbitres qui ont dirigé nos rencontres sans oublier les clubs ayant organisé nos finales de district et tous ceux qui nous ont reçu pour nos réunions.

Saison 2014/2015:  AG reprise reprise saison 2014/2015 : le mardi 02 septembre 2014 , 18h30 à ???

                                 Réunion fin d’année décembre 2014 : le lundi 22 décembre 2014 à 18h30 à ???  

                                 AG fin de saison 2014/2015 : le jeudi 11 juin 2015 à 18h30 à ???


              Finale coupe régionale : jeudi de l’ Ascension  à ?

                                 Finales départementales LEHUE & PARENT au district HAZEBROUCK le dimanche ? 

                                 AG DEPARTEMENTALE district HAZEBROUCK le samedi ?  à ?

ARBITRES : Nous perdons notre ami Mickaël DEQUIDT car il est muté pour son travail dans le département de l’ EURE. Le district le remercie pour ces 10 années passées parmi nous. Mickaël nous garderons contact et tu manqueras au district. Bon vent à toi et ta famille , à bientôt. Mickaël continuera à s’occuper du site du district.

BONNES VACANCES A TOUTES & TOUS ET RENDEZ VOUS LE MARDI 02 SEPTEMBRE 2014  A ?? POUR NOTRE REUNION DE REPRISE. 

INFOS  SUITE

Vous recevrez ou avez déjà reçu des imprimés spécifiques pour les coupes Nationales , Départementales et Hauts de france, ainsi que pour vos adhésions diverses , n’attendez pas la dernière minute pour les renvoyer dûment remplis avec leur règlement par chèque.

MM. les secrétaires de clubs, faîtes en sorte d’envoyer vos dossiers de licences complets à M. BAELEN Gérard 7 rue du Chauffour 59143 ST. MOMELIN car sinon ils ne seront pas traités. 

Amendes : 80 € aux absents de nos assemblées, 30 € aux joueurs expulsés et à ceux qui totalisent 3 avertissements sans délai . 

Délai de paiement des amendes : 21 jours  (la date limite est inscrite sur l’amende ), passé ce délai le club sera pénalisé de -2 pts au classement et perdra 10 pts au fair-play. Feuille de match envoyée en retard ( 48 h. ) = 8 €, résultat non communiqué (avant 14h ) = 8 €, rapport d’arbitre envoyé en retard ( 48 h ) = 5€  . En cas d’égalité dans un classement , un club qui a subi une pénalité sera automatiquement déclassé d’une place.

Jubilés et tournois : Si ces manifestations ne sont pas déclarées pour homologation auprès du district et du département, M. LEFEBVRE ne donnera pas autorisation aux arbitres d’y assister, en outre le district doit avoir la liste des arbitres y participant.

Avis de démission : Clubs et joueurs pourront se procurer des avis de démission inter ufolep auprès de M. BAELEN Gérard 7 rue du chauffour 59143 ST MOMELIN , tél. 03.21.88.09.08.et ceux de la  FFF auprès de L’ UFOLEP LILLE 16 place CORMONTAIGNE 59000 LILLE à dater de ce jour. 

Dernières homologations de tournois : Les adresser auprès de M. BAELEN avec le règlement du tournoi et le règlement financier.

En 2014/2015: reprise des compétitions le 07 ou 14/09/2014  pour les compétitions départementales et  pour les districts avec licence obligatoire pour les compétitions départementales

Avis de démission : A envoyer en recommandé simple du 01 au 30 Juin 2014

Mutation : Les dossiers sont à envoyer à M. BAELEN Gérard 7 rue du chauffour 59143 ST. MOMELIN du 1° au 31 Juillet 2014, après cette date, tout dossier sera considéré comme mutation exceptionnelle.

Le district est déjà prêt à recevoir vos candidatures pour l’organisation de nos réunions de septembre et de décembre 2014 et de celle de juin 2015.

Finales annuelles2013/2014 : Pour les finales Lesecq & Bruneele à ARMENTIERES , était  NON représenté et non excusé : FC CAPPELLE la GRANDE

Le district remercie le club de COLMAR ARMENTIERES et sa municipalité pour leur accueil et pour l’organisation parfaite de nos finales. 

Certificat médical : celui-ci ne doit pas être daté de + de 3 mois, sinon il sera considéré comme non valable.

Finales Départementales du 15/06/14 : Le district souhaite bonne chance au PROFH qui jouera la finale départementale PARENT ce 15/06/14 à 14h30 à PECQUENCOURT. Venez nombreux les encourager , cela prouvera votre fair-play et cela fera plaisir au PROFH. Le district est fier de cette représentation et souhaite bonne chance aux hommes du Président SALOME Jean-Claude. ( M. LEFEBVRE s’excuse de ne pas pouvoir assister à ce match pour raison médicale ).

Saison 2014/2015 : Sachez dès à présent que les finales départementales 2014/2015 auront lieu au district HAZEBROUCK la saison prochaine , de même que l’ Assemblée Générale Départementale. Le district est donc à la recherche d’un club organisateur.

Remerciements : Le bureau du district remercie Madame la Maire d’ EBBLINGHEM pour son accueil et le prêt de la salle des fêtes. Remerciements également à M.& Mme DELVART ainsi qu’à M. SENS pour l’aide apporté au bon déroulement de cette soirée. Merci également à tous les clubs du district et aux arbitres du district qui ont tous contribués à l’achat du cadeau de notre Président. Et enfin et surtout un grand bravo à M. BAELEN Gérard , grand organisateur de toute cette soirée.

Réunion bureau : celui-ci se réunira début juillet pour discuter de la saison prochaine et aussi pour préparer la composition du bureau à venir ( après 3 réunions et plusieurs appels personne ne viendra épauler notre bureau ).

Le district vous souhaite de bonnes vacances et espère vous retrouvez tous en grande forme pour entamer la saison nouvelle 2014/2015, qui débutera le 07 ou 14 /09/2014  . Mais avant cela, nous aurons le plaisir de se revoir le mardi 02 septembre 2014 à ???  lors de notre assemblée de reprise qui se déroulera à 18h30.


