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INFOS DISTRICT UFOLEP FOOTBALL HAZEBROUCK Saison 2014/2015 
M. BAELEN, notre nouveau Président, ainsi que tous les membres du district, vous souhaitent la bienvenue et espèrent que vous avez tous passé de bonnes vacances et que vous êtes tous prêts pour entamer la nouvelle saison. 

Délai C.I. : 28/09 pour le district. Pour le département dès le 1° tour de la coupe du nord. Passé ce délai, la licence manquante sera pénalisée. 
Tarifs et Amendes : Voir feuille jointe à ce bulletin. Concernant les frais d’arbitrage, voir tarif ci-joint, 

rapport d’arbitre envoyé en retard ( 48h ) = 8 € , etc…
Coupes Nationales : Sont engagés : WALLON, PROFH, COLMAR ARM. A, COLMAR ARM. B,
2 SYNTHE, HONDEGHEM A,  
Coupes du Nord : Sont engagés : Idem ci-dessus +  CAPPELLE, HONDEGHEM B, entente STEENBECQUE/MORBECQUE, EBBLINGHEM.  
Coupe Régionale : WALLON, PROFH, CAPPELLE, COLMAR ARM. A , COLMAR ARM. B , HONDEGHEM A , HONDEGHEM B , 2 SYNTHE , entente STEENBECQUE/MORBECQUE .
Mutés : 4 mutés sur le terrain, toutes compétitions confondues. Pour les nouveaux clubs  créés cette saison, le nombre est illimité. Pour les équipes évoluant en dernière division il est autorisé 6 mutés à condition que ce club ne possède pas d’équipe en division supérieure. 

Remplacements district : remplacements illimités. En outre, UNIQUEMENT pour les compétitions du district Hazebrouck, un joueur effectuant la touche, pourra être remplacé 1 fois dans le match et entrer en jeu en temps que joueur à n’importe quel moment du match.
Remplacements coupes Nationales , Départementales et Régionale : Voir règlements qui vous parviendront.

Arbitrage : Dans toutes les compétitions du district, le club recevant paye la totalité des frais d’arbitrage. Pour les autres compétitions, voir réglements les concernant.
Horaires : District : 10H00 pour tous. Si 2 rencontres doivent avoir lieu le même jour sur le même terrain,  le district est seul juge des horaires, sauf arrangements entre les équipes. Nos finales de district se jouent le dimanche après midi.
Pour les coupes nationales, coup d’envoi à 10H30 ou 14H30. Pour les coupes départementales et régionale, coup d’envoi à 10H30.

Report de match au district : Toute demande de report de match, doit être faite 15 jours avant la date initiale de la rencontre auprès de M. LEFEBVRE. En cas d’intempéries, prévenez votre adversaire et M Lefebvre dès que possible. Les remises de matches faites par le district, paraissent dans la presse à la rubrique UFOLEP et sur internet. Ne vous basez jamais sur la FFF. Dans le doute, appeler M. Lefebvre.
Résultats : Pour toutes les compétitions confondues, les résultats doivent être communiqués chez M. Lefebvre au 03.28.41.09.68 avant 14H00 ( répondeur ). En outre, pour toutes les autres compétitions, il vous faut appeler  M. STIEN PATRICK  22, rue des Magnolias 59840 PERENCHIES  06.60.54.11.57.  ou  au  03.20.08.97.32 .
FEUILLE DE MATCH : ATTENTION : pour toutes les compétitions y compris celles du district, il faut établir une feuille de match en DOUBLE EXEMPLAIRE qui sera envoyée à l’homologateur  de la compétition concernée par chaque équipe en présence dans les 48 heures ou par le club recevant si accord entre les 2 équipes.
JOUEURS SUSPENDUS DES LA RENTREE SAISON 2014/2015
CAPPELLE: DESAN JEREMY : N°99013022 : 2 premiers matches saison 2014/2015

2 SYNTHE :M. PLANCKAERT MICKAEL N°65161884 : 1° match saison 2014/2015

                      M. COLLET DAVID : N°66154994: 1° match saison 2014/2015
EECKE : SOW ABDOULAYE : N°40378973 : 2 ans fermes à dater du 10/05/2013.

C. ARMENTIERES : QUINTART SEBASTIEN : N°99016716 : 1° match saison 2014/2015
Adresse mail du district : ufohaz@hotmail.fr

Adresse du site du district hazebrouck :  http://districthazebrouck.footeo.com
JOUEURS SOUS LE COUP D’UN SURSIS DEBUT SAISON 2014/2015
CAPPELLE : HUBERT RUDY : N°99019485 : 1 match avec sursis jusqu’au 19/02/17

                         VANBIERVLIET JORDAN : N°99019001 : 5 matches avec sursis jusqu’au 12/10/17.

EECKE : SALINGUE SYLVAIN :N°40122854  2 matchs avec sursis jusqu’au 03/11/2016.  DANES MICKAEL :N° 40378972 : 6 mois avec sursis jusqu’au 03/05/2017. MOSTAERT DAVID : N°94063408 : 3 mois avec sursis jusqu’au  09/08/2017.  DANES JONATHAN : N°40378971 : 1 match avec sursis jusqu’au 12/06/2016.

EBBLINGHEM : WECXTEN DANY : N°55183419 : 1 match avec sursis jusqu’au 27/03/16
ATTENTION , certains joueurs sous le coup d’une suspension ou d’un sursis ont changé de club à l’inter saison , la suspension reste valable pour le club qui les accueille.
Assurances : N’oubliez pas de prévenir vos licenciés qu’ils peuvent souscrire une assurance complémentaire pour couvrir les risques d’accident, pertes de salaire &.. Cotisation à leur charge ou celle du club.
Adresse APAC : APAC assurances, fédération du Nord, 21 rue ST. FARGEAU, BP 313, 75989 PARIS CEDEX 20, Tél. N° vert : 0.800.200.375. Site internet : www.apac-assurances.org.

Courriel : accueil-apac@laligue.org    Fax : 01.43.58.98.03.

Réglements généraux :: 2 joueurs des équipes supérieures ayant joué le dernier match avec l’équipe supérieure peuvent participer avec les équipes inférieures même quand celles-ci ne jouent pas le même jour et ceci dans toutes les compétitions. Voir livret des règlements généraux. Pour ceux qui en désirent 1exemplaire , vous adresser auprès de M. BAELEN Gérard.
Une équipe ayant subit une pénalité durant la saison est automatiquement déclassée d’une place en cas d’égalité au classement.

Discipline : Tout joueur expulsé au sein du district, peut faire parvenir un rapport détaillé des faits à la commission de discipline du district dans les 48 Heures aux adresses suivantes (courrier ou mail)
M. PRUM Michel président de la commission de discipline 1116 le souverain 59190 Hazebrouck

michel.prum@wanadoo.fr  ainsi qu’à M. LEFEBVRE Didier, secrétaire discipline 17 rue Victor hugo 59190 Hazebrouck : ufohaz@hotmail.fr. Pour les autres compétitions, voir feuille ‘’ Comment et à qui régler vos amendes’’, paragraphe ‘’ feuille de matches ‘’ ci-jointe à ce bulletin. Pour le district, la commission de discipline se réunira en fin de mois sur convocation : voir dates ci-dessous. Pour les autres compétitions, envoyez vos rapports au responsable de la compétition concernée.
Intempéries : Si les intempéries sont trop nombreuses, ou si des terrains sont fermés trop souvent, le district se réserve le droit d’inverser des rencontres de championnats ou de coupes, avec les frais à l’équipe qui devait recevoir initialement.

Homologation : Toute réserve concernant les compétitions du district doit être envoyée dans les 48 Heures auprès de M. Baelen. Pour les autres compétitions, vous rapprocher du secrétaire de division correspondante.

Forfait : Equipe visiteuse : 0 point, 3 buts contre, 0 but pour, amende et 0 point au fair-play.

Equipe recevante : idem ci-dessus + 30 € de frais à régler à l’équipe visiteuse si celle-ci s’est déplacée. 
Réunion de fin d’année district Hazebrouck : Le  LUNDI 22 DECEMBRE 2014 , 18h30 à ?. Nous attendons des volontaires pour nos réunions du 22/12/14 et du 11/06/15.
Finales coupes du district : Lesecq et Bruneele le Dimanche 7 juin 2015 à 14h30 & 16h30 à ?

Le club de l’ US HONDEGHEM a postulé pour l’organisation (à confirmer). Coupe Wacquez  le Dimanche : pas de coupe Wacquez cette saison 2014/2015. 
Finales coupes nationales : A la Pentecôte : les 23 & 24 MAI  2015: au Département ?
Finale coupe Nord LEHUE & PARENT :Le dimanche 21 JUIN 2015  à GRANDE SYNTHE stade du MOULIN boulevard des FEDERES
Finale coupe Régionale : Le Jeudi 14 MAI 2015  (ascension) à ?
Assemblée générale comité nord : Le samedi 20 juin 2015  à 9h00 à GRANDE SYNTHE salle du stade boulevard des FEDERES.
Assemblée générale fin de saison district HAZEBROUCK : Le  JEUDI 11 JUIN 2015 à 18h30 à ?
Cotation : Match gagné : 4 points, Match nul : 2 points, Match perdu : 1 point. Forfait 0 point.

Accessions et descentes : Le 1° de chaque groupe monte en division supérieur s’il répond aux critères demandés. Le dernier du groupe Honneur descend en Promotion (sauf cas spécial étudié en fin de saison par le bureau) .

Arbitrage  : Pas de papier en règle, pas de convocation d’arbitrage pour les retardataires.


SUITE INFOS DISTRICT
Dates commissions de discipline du district saison 2014/2015:  salle VANDERMEERSCH à HONDEGHEM , 18H30 les : 25/09 , 23/10, 27/11, 19/12, 23/01, 19/02, 25/03, 23/04, 28/05 + 1 début juin s’il le faut donc à fixer. Ces dates sont données à titre indicatif et peuvent être modifiées selon disponibilité de la salle. Si changement vous en serez avertis dès que possible.
ATTENTION adresses  correspondants : Responsable calendrier excellence, coupes du nord, M. LAMBLIN Daniel 19, rue du beau  laurier 59200 TOURCOING ( 06.62.66.26.40. )
Coupe régionale : M. PECORARO Rosario tél. 06.23.10.29.39. ou  03.20.34.24.63. Adresse : 575, Impasse du Moulin, 59310 BEUVRY la FORET  
Pour les coupes nationales feuille de matche à envoyer chez M. COUPLET André, 630 , rue Léopold DUSSART 59590 RAISMES tél. : 06.33.15.33.72.
Arbitrage :M. BERON Grégory a demandé un arrêt temporaire de l’arbitrage. Par conséquent , il restera en attente puisque son diplôme est valable 5 ans en date de son arrêt 2012/2013. S'il veut reprendre son statut d'arbitre, il devra repasser un test de contrôle.
M. WESLINCK Guillaume a été rayé du fichier arbitrage du district : motif : n’a pas donné signe de vie depuis décembre 2013, malgré les nombreux appels et mails envoyés par le district.

M. VERHILLE Franck passera l’examen de district en début de saison. M. VERHILLE est déjà arbitre en FFF.

M. ADANT Claude va continuer l’arbitrage chez nous au sein du club de CAPPELLE LA GRANDE.
Arrêts arbitrage : M. DUBOIS Alain a décidé de mettre un terme à l’arbitrage à compter de cette saison. Le district le remercie pour toutes ces années passées au sein de l’ UFOLEP.

Demande de triplette d’arbitres : si un club veut 3 arbitres officiels pour un match il faut en faire la demande rapidement auprès de M. LEFEBVRE. Demandeur  = Payeur pour les 2 juges de touche. Si le district impose  3 officiels soit les frais seront partagés soit les 2 assistants seront gratuits selon le motif requis.

Nouveau club : Le district souhaite la bienvenue au club de STEENBECQUE / MORBECQUE qui arrive chez nous avec 1 équipe. Merci à Mme JOURDIN et à son bureau pour la confiance qu’ils nous ont accordée.

Remerciements : A l’US HONDEGHEM, à ces dirigeants ainsi qu’à la municipalité  pour leur accueil ce 02 SEPTEMBRE 2014.

Nouveau bureau district Hazebrouck : le 5 juillet 2014, le bureau du district s’est réuni afin d’élire son Président et ses diverses commissions (voir feuille jointe). Félicitations à M. BAELEN Gérard qui est devenu Président du district. Quant à M. MOTTE il a été nommé Président d’HONNEUR du district.
Organisations réunions & finales : Le district est à la recherche de clubs qui pourraient organiser nos réunions du lundi 22 décembre 2014 et celle du jeudi 11 juin 2015 et aussi pour nos finales de district du 7/6/15. Merci de contacter M. LEFEBVRE Didier si vous êtes intéressés.

Le district vous souhaite à tous une excellente saison et espère que vous ferez  tous un bon parcours dans les diverses compétitions  nationales, régionale & départementales.
Adresse mail district hazebrouck :  ufohaz@hotmail.fr

