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UFOLEP FOOTBALL HAZEBROUCK N°6  JANVIER / FEVRIER 2014
SAISON 2013/2014
RATTRAPAGE LE 05/01/14 : du 20/10 
RATTRAPAGES LE 12/01/14 du 10/11
HONDEGHEM A - PROFH : reporté au 26/01
C. ARM. A – WALLON : 1-3

HONDEGHEM A – EBBLINGHEM : 1-1

CAPPELLE – HONDEGHEM B : 4-1

2 SYNTHE – PROFH : 1-1

Exempt : C. ARM. B

19/01: HONNEUR R1: remise générale
26/01:RATTRAPAGES HONNEUR
C. ARMENTIERES B – C. ARMENTIERES A:
du 20/10 PROFH – HONDEGHEM A : 3-1
HONDEGHEM B – HPNDEGHEM A:
Ce match a été inversé: accord des 2 clubs
EBBLINGHEM – WALLON:

CAPPELLE – 2 SYNTHE:

Exempt : PROFH

02/02:RATTRAPAGE: du 15/12
09/02: HONNEUR R2: remise générale
PROFH – CAPPELLE: 1-0
HONDEGHEM A – C. ARM. B :


WALLON – HONDEGHEM B :


C. ARM. A – CAPPELLE :


PROFH – EBBLINGHEM :


Exempt : 2 SYNTHE

16/02: RATTRAPAGES du 24/11: remise générale
23/02: RATTRAPAGES du 19/01


C. ARM. B – HONDEGHEM B:
C. ARM B – C. ARM. A: 1-7


HONDEGHEM A – CAPPELLE :
HONDEGHEM B – HONDEGHEM A : remis
EBBLINGHEM – 2 SYNTHE :
EBBLINGHEM – WALLON : 2-3
WALLON – PROFH :
CAPPELLE – 2 SYNTHE : 0-3
Exempt : C. ARM. A
Exempt : PROFH

PREVISIONS DU 02/03/14: 1° TOUR COUPE LESECQ 10H00

N°1: HONDEGHEM B : qualifié

N°2: WALLON – C. ARM. B :

Exempts : EBBLINGHEM & HONDEGHEM A

Les ¼ de finales de la coupe Nord PARENT , auront lieu le dimanche 16 MARS 2014 à 10h30.

est concerné :  PROFH.  C. ARMENTIERES B a été éliminé sur tapis vert pour avoir fait jouer 3 joueurs ayant participé avec l’équipe A au tour précédent.   Le PROFH est exempt pour les ¼ de finales

BRUILLE A – RADINGHEM  / PTT DOUAI – STELLA LYS  /  VRED B – VRED A 

Les ¼ de finales des coupes Nationales auront lieu le dimanche 20 AVRIL 2014 à 14H30:
SAULSOTTE ( 10 ) - PROFH
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Adresse e-mail du district : ufohaz@hotmail.fr
Adresse du site : http://districthazebrouck.footeo.com
INFOS DISTRICT
Décès : Nous avons appris avec beaucoup de tristesse le décès de la petite Zélie BODELE le 22/01 à l’âge de 2 ans. Zélie est la fille de Romain BODELE , joueur de l’US HONDEGHEM. Ses obsèques se sont déroulées le samedi 25/01 à BAILLEUL.

Nous avons également appris le décès de M. HUVELIE Emile , père de notre ami et arbitre Lionel HUVELIE le 25/01 à l’âge de 77 ans . Ses funérailles ont eu lieu le mercredi 29/01 à BOESCHEPE.

A ces 2 familles , le district UFOLEP HAZEBROUCK présente ses sincères condoléances. Les familles remercient tous les membres du département , des districts , des clubs et les arbitres présents aux obsèques.
Rétablissement : Le district souhaite un prompt rétablissement à M. Patrick STIEN qui vient de subir une opération chirurgicale.

Bon rétablissement également à M. JACLIN Olivier qui vient d’être opéré du genou : ligaments , ménisque et rotule. La saison arbitrale est terminée pour lui.
Remerciements : Aux districts voisins et amis pour l’envoi de leur bulletin, ainsi qu’aux responsables des coupes Nationales, Régionale et Départementales pour la transmission des tirages au sort.
Divers APAC : Pour tous les problèmes d’assurance APAC : dossiers, attestations etc.., s’adresser à : APAC assurances , fédération du Nord, 21 rue ST. FARGEAU , BP 313, 75989 PARIS CEDEX 20, Tél. N° vert : 0.800.200.375 , demander Mme Armelle JACQUINOT. Site internet : www.apac-assurances.org.

Courriel : accueil-apac@laligue.org    Fax : 01.43.58.98.03.
Finales coupes Nationales : le W.E. de PENTECOTE les 7 & 8 juin 2014 .  Finale coupe Régionale : le jeudi 29/05/14 ( ascension ) à ?    Finales départementales : Le dimanche 15 JUIN 2014 à DOUAI lieu à préciser
A.G. Départementale : Le samedi 14 juin 2014 à DOUAI lieu à préciser.    Finales Lesecq & Bruneel : le Dimanche  1° juin 2014 à ARMENTIERES.  A.G. fin de saison Hazebrouck : Le Vendredi 13 juin 2014 lieu à préciser,  présence OBLIGATOIRE d’un représentant de chaque club, sous peine d’amende de 80 € 00. 
 Réunion de fin d’année district Hazebrouck : Elle s’est déroulée le jeudi 19 décembre 2013 à 18h30 salle VANDERMEECH à HONDEGHEM. Remerciements à la municipalité et au club d’HONDEGHEM.
Communications résultats : Dans toutes les divisions ( district , départementales, nationales , régionale), vous devez téléphoner votre résultat chez M. LEFEBVRE, même si vous êtes à l’extérieur En outre, vous devez prévenir le responsable de la coupe concernée ( voir feuille coordinations résultats & amendes ).
Dates commissions de discipline du district saison 2013/2014 :  salle VANDERMEERSCH ( allée devant l’entrée de l’église ) à HONDEGHEM , 18H15 les : 28/03 , 24/04 , 22/05  . Si changement vous en serez avertis dès que possible.
Joueur blessé : tout joueur blessé doit en faire part à l’arbitre afin de le signaler sur la feuille de match.
Règlement: Toute personne effectuant la touche doit avoir OBLIGATOIREMENT une licence R2. La licence DIRIGEANT ne sert que pour être délégué.

RESULTATS EXCELLENCE , COUPES DU NORD , COUPE REGIONALE & NATIONALES 2013/2014 : Résultats à communiquer par tél ou e mail à: Mr. Patrick STIEN - 06 60 54 11 57 - stien.patrick@wanadoo.fr  dès la fin de la rencontre.  Feuille de match EXCELLENCE( pas cette saison ) à envoyer à : Daniel LAMBLIN, 19, rue du Beau Laurier 59200 TOURCOING –  Port : 06 62 66 26 40.  lamblin.daniel@numericable.fr  *** Feuille de match :COUPES DU NORD LEHUE & PARENT : feuille de match à envoyer à Daniel LAMBLIN 19 , rue du BEAU LAURIER 59200 TOURCOING   port .: 06.62.66.26.40.  lamblin.daniel@numericable.fr . COUPE REGIONALE : feuille de match à envoyer à  Rosario PECORARO 575 IMPASSE DU MOULIN 59310 BEUVRY LA FORET  pecorarorosario@orange.fr   03.20.34.24.63. ou le 06.23.10.29.39.

Rappel : En coupes départementales les 12°, 13°, 14° , ne peuvent pas entrer comme arbitre assistant ( touche ). 
Candidats organisateurs :Le district est toujours à la recherche d’organisateurs pour notre  assemblée générale de fin de saison en juin 2014. Merci de contacter M. LEFEBVRE si vous êtes intéressés.
Examen arbitres départementaux : le 14/12/13 , j’ai envoyé un message à tous les arbitres pouvant passer l’examen départemental et je n’ai eu AUCUNE réponse : BIZARRE !!!

Trésorerie district : dorénavant toutes les amendes ou autres concernant la trésorerie du district hazebrouck devront être envoyées chez Mme QUERSIN CORINNE 26 RUE AUGUSTA FONTEYNE 59760 GRANDE SYNTHE. Chèque à l’ordre du DISTRICT UFOLEP FB HAZEBROUCK.

Téléphone : le numéro de téléphone fixe de M. LAMBLIN Daniel n’est plus en service , il faut l’appeler uniquement sur son portable.
Rappel règlement ( touche )  loi 15 : extrait : au moment de la rentrée de touche , l’exécutant doit :
Avoir , au moins partiellement , les deux pieds soit sur la ligne de touche soit à l’extérieur du terrain.
Donc si 1 ou 2 pied (s) dépasse(nt) de la ligne de touche , la touche sera considérée comme fausse et donnée à l’adversaire.  Merci à tous d’en prendre note et de l’appliquer.
                                                                                                                        …/…
SUITE INFOS DISTRICT

Discipline : La commission de 1²° instance a décidé de ne plus convoquer les intéressés sauf exception le cas échéant. Ceux-ci peuvent toujours solliciter par écrit leur comparution afin de se défendre ou envoyer un rapport circonstancié des faits au Président de la commission de discipline : M. PRUM Michel , 1116 , Le SOUVERAIN 59190 HAZEBROUCK ou chez M. LEFEBVRE Didier qui fera suivre le courrier.

Amendes et pénalités : Le FC COLMAR ARMENTIERES (A&B ) a été pénalisé de moins 2 points en championnat et moins 10 points au fair-play pour retard de paiement amende au district selon le règlement interne de notre district. Un courrier a été envoyé au Président et Secrétaire du club le 06/02/14 suite à la réunion des Présidents de l’homologation et de la discipline du district en accord avec M. MOTTE , Président du district Hazebrouck. Le district avait pourtant lancé un rappel téléphonique au secrétaire du club : Dommage …

L’amende pour expulsion qui devait être payée pour le 03/02/14 a été réglée le 06/02/14 et reçue le 07/02 par notre trésorière.

M. DELABAERE , secrétaire du club a demandé par téléphone à MM. BAELEN & LEFEBVRE si les commissions compétentes pouvaient revoir leur position. Voici leur réponse :

1°) la demande n’est pas valable puisque faite par téléphone

2°) il fallait lire le document envoyé jusqu’au bout ( date de paiement pas lue )

3°) d’autres équipes les saisons précédentes ont été pénalisées de la même façon donc pas de privilège.

4°) M. MAJEAN , Président du club a reconnu l’oubli ( par mail auprès de M. LEFEBVRE ).

Conclusion : la sanction est entérinée. Le classement joint en tient compte.

Tournois district : M. BAELEN a reçu et homologué les 2 tournois suivants : samedi 19 avril 14 , dimanche 20 avril 14 , lundi 21 avril 14 tournoi à 11 du FC CAPPELLE ( PAQUES ).

Dimanche 8 juin 14 , tournoi de sixte au PROFH  ( PENTECOTE ).

Fin d’activités : Le district a reçu le 09/02/14 , un courrier de M. MAJEAN Benoit , Président du FC COLMAR ARMENTIERES indiquant qu’il cessera toutes ses activités au sein de son club à dater du 01/06/14 à l’issue des finales du district Hazebrouck qui auront lieu à ARMENTIERES. Ceci pour raisons personnelles et professionnelles.

Décès : Nous avons appris le décès brutal de notre ami et dirigeant du PROFH , M. GREGORY BECUWE le 12/02/14 à l’âge de 31 ans. Grégory a été secrétaire du club , juge de touche et entraineur. Il laissera un grand vide au sein du PROFH ainsi qu’au district. Nous présentons à ses parents , son frère , nos sincères condoléances en cette douloureuse circonstance. Ses funérailles ont été célébrées le 19/02/14 à HAZEBROUCK. 

Salut Greg , on ne t’oubliera pas. Etaient présents ( sauf oubli vu le monde aux obsèques ) : M. VERBEKEN B. , Président du comité nord , MM LEFEBVRE & DEFRANCE pour le district , MM les Présidents des clubs de WALLON , HONDEGHEM , 2 SYNTHE, ainsi que de très nombreux joueurs et dirigeants d’HONDEGHEM et bien entendu les joueurs et dirigeants du PROFH.
Arbitrage : Un prochain examen d’arbitre départemental aura lieu prochainement  , à ce jour aucun arbitre du district ne s’est engagé officiellement. Les potentiels candidats doivent se rapprocher de M. LEFEBVRE au + vite. Rappel : le reçu des frais d’arbitrage est obligatoire donc remplissez le et donnez le au club concerné. De même , les rapports d’avertissements et d’expulsions doivent être faits sur l’imprimé officiel qui vous a été remis par M. LEFEBVRE. Tout autre imprimé est à proscrire.
Naissance : Nous avons appris enfin une bonne nouvelle , la naissance du petit TOM , ses parents Nicolas et Héléne FAIVRE ( US HONDEGHEM ) sont heureux de vous l’apprendre.
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