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UFOLEP FOOTBALL HAZEBROUCK  OCTOBRE 2013
SAISON 2013/2014
06/10/13 : 1° TOUR COUPE DEPARTEMENTALE LEHUE

PROFH – DECHY A : 3-11
CAPPELLE – AS NESTLE : 1-0
BRUILLE ST. AMAND - COLMAR ARMENTIERES A : 1-7
COLMAR ARMENTIERES B – LILLE ALLIANCE : 0-4
COUSINERIE A - HONDEGHEM A : 10-1
HONDEGHEM B – BILS DEROO : 2-3
2 SYNTHE – WALLON : 1-4
EBBLINGHEM – US MASNY B : 6-0
13/10/13 : 1° TOUR COUPE NATIONALE GAUTHIER 
 WALLON – CRENEY ( 10 ) : 2-6
 PROFH – ESNON MAILLY ( 89 ) : 1-2
 COLMAR ARM. A – ANCIENS DE SENARDE ( 10 ) : 1-4
 OS TOURCOING - COLMAR ARM. B  :  5-2
1° TOUR COUPE REGIONALE DU 13/10/13 

WALLON , PROFH , COLMAR ARM. A & B jouent en coupe nationale donc exempts
CAPPELLE – LOOS RIVELAINE A : 0-3
HONDEGHEM A – NOYELLES GODAULT B : 0-1
VENDIN A - HONDEGHEM B : 3-0 ff
2 SYNTHE – LEFOREST : 5-2
20/10 : HONNEUR A4
27/10 : HONNEUR A5
C. ARMENTIERES A – 2 SYNTHE : 9-1
HONDEGHEM B – 2 SYNTHE :2-3
WALLON – C. ARMENTIERES B : 6-0
WALLON – HONDEGHEM A : 7-0
HONDEGHEM A – PROFH : REMIS
C. ARMENTIERES A – PROFH : 1-1
CAPPELLE – EBBLINGHEM : 3-3
EBBLINGHEM – C. ARMENTIERES B : 6-1
EXEMPT : HONDEGHEM B
EXEMPT : CAPPELLE

01/11 : 2° TOUR COUPE NORD LEHUE 10H30
01/11: 1° TOUR COUPE NORD PARENT10H30
WALLON – WERVICK A :
PROFH – FABS TG B :
BILLS DEROO WAZIERS – CAPPELLE :
2 SYNTHE : EXEMPT
C. ARMENTIERES A – MASNY A :
HONDEGHEM A – STELLA LYS :
10H00 /LILLE ALLIANCE – EBBLINGHEM:
PTT DOUAI - HONDEGHEM B :

LE RAQUET - C. ARMENTIERES B :
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Adresse e-mail du district : ufohaz@hotmail.fr
Adresse du site : http://districthazebrouck.footeo.com
INFOS DISTRICT
Remerciements : Aux districts voisins et amis pour l’envoi de leur bulletin, ainsi qu’aux responsables des coupes Nationales, Régionale et Départementales pour la transmission des tirages au sort.
Divers APAC : Pour tous les problèmes d’assurance APAC : dossiers, attestations etc.., s’adresser à : APAC assurances , fédération du Nord, 21 rue ST. FARGEAU , BP 313, 75989 PARIS CEDEX 20, Tél. N° vert : 0.800.200.375 , demander Mme Armelle JACQUINOT. Site internet : www.apac-assurances.org.

Courriel : accueil-apac@laligue.org    Fax : 01.43.58.98.03.
Finales coupes Nationales : le W.E. de PENTECOTE les 7 & 8 juin 2014 .
Finale coupe Régionale : le jeudi 29/05/14 (ascension) à ?  
Finales départementales : Le dimanche 15 JUIN 2014 à DOUAI lieu à préciser
A.G. Départementale : Le samedi 14 juin 2014 à DOUAI lieu à préciser. 
 Finales Lesecq & Bruneel : le Dimanche  1° juin 2014 à ARMENTIERES.  
A.G. fin de saison Hazebrouck : Le Vendredi 13 juin 2014 lieu à préciser,  présence OBLIGATOIRE d’un représentant de chaque club, sous peine d’amende de 80 € 00. 
 Réunion de fin d’année district Hazebrouck : le jeudi 19 décembre 2013 lieu à préciser. Toujours pas d’organisateur à ce jour.
Communications résultats : Dans toutes les divisions (district, départementales, nationales, régionale), vous devez téléphoner votre résultat chez M. LEFEBVRE, même si vous êtes à l’extérieur En outre, vous devez prévenir le responsable de la coupe concernée (voir feuille coordinations résultats & amendes).
Dates commissions de discipline du district saison 2013/2014 :  salle VANDERMEERSCH ( allée devant l’entrée de l’église ) à HONDEGHEM , 18H15 les : 21/11, 18/12 , 23/01 , 20/02 , 28/03 , 24/04 , 22/05  . Si changement vous en serez avertis dès que possible.
Joueur blessé : tout joueur blessé doit en faire part à l’arbitre afin de le signaler sur la feuille de match.
Règlement: Toute personne effectuant la touche doit avoir OBLIGATOIREMENT une licence R2. La licence DIRIGEANT ne sert que pour être délégué.

RESULTATS EXCELLENCE , COUPES DU NORD , COUPE REGIONALE & NATIONALES 2013/2014 : Résultats à communiquer par tél ou e mail à: Mr. Patrick STIEN - 06 60 54 11 57 - stien.patrick@wanadoo.fr  dès la fin de la rencontre.

Feuille de match EXCELLENCE/ PAS CETTE SAISON à envoyer à : Daniel LAMBLIN, 19, rue du Beau Laurier 59200 TOURCOING – tél/fax : 03 20 25 12 63 - Port : 06 62 66 26 40.  lamblin.daniel@numericable.fr
*** Feuille de match :COUPES DU NORD LEHUE & PARENT : feuille de match à envoyer à Daniel LAMBLIN 19 , rue du BEAU LAURIER 59200 TOURCOING , tél / fax. : 03.20.25.12.63. 
 port .: 06.62.66.26.40.  lamblin.daniel@numericable.fr
COUPE REGIONALE : feuille de match à envoyer à  Rosario PECORARO 15 rue du 8 Mai 1945  59490 SOMAIN  pecorarorosario@orange.fr   03.27.89.42.17. ou le 06.23.10.29.39.
Rappel : En coupes départementales les 12°, 13°, 14° , ne peuvent pas entrer comme arbitre assistant ( touche ). 
Candidats organisateurs : Le district est toujours à la recherche d’organisateurs pour notre réunion de décembre 2013, ainsi que pour notre assemblée générale de fin de saison en juin 2014. Merci de contacter M. LEFEBVRE si vous êtes intéressés.

SURCLASSEMENTS : ATTENTION : pour certaines activités, les catégories sont différentes (cf. règlement

Spécifique) ! Applicable pour toutes les épreuves nationales et lors de la rédaction de documents.

Consulter le site national Internet et/ou les circulaires d’organisation. Adultes nés en 1996 et avant. Jeunes nés en 1997 et après. Le surclassement d’âge doit rester exceptionnel. Les joueurs nés en 1995 et 1996 (17-18 ans), catégorie adulte, titulaires de la licence «R2» doivent faire état d’un  simple surclassement pour participer en “Senior”. La licence est alors frappée du cachet « Surclassé ».

Un surclassement d’une ou de deux années peut autoriser la pratique dans la catégorie immédiatement supérieure après inscription du médecin sur le certificat médical de la mention : absence de contre indication à la pratique en compétition de football dans sa catégorie et en catégorie supérieure. Le surclassement exceptionnel de plus de deux années jeunes nés en 1997 - 16 ans et moins, nécessite l’examen par le médecin départemental de l’UFOLEP (ou à défaut par le médecin régional de l’UFOLEP).

Le centre Médico-sportif de RONCHIN est accrédité par l’UFOLEP pour délivrer un double surclassement.

Né en 1997 (UNIQUEMENT) = 16 ans = Double surclassement pour pratiquer en adulte

MENTION A INSCRIRE PAR LE MEDECIN

Absence de contre indication à la pratique en compétition de football dans sa catégorie et en catégorie supérieure.

Surclassement exceptionnel autorisé.
Suite page suivante

VOTRE ATTENTION :

Afin qu’il n’y a pas de confusion, les BI (couleur autocopiant) ainsi que ceux qui sont pré imprimés, doivent être datés et signés dans la case correspondante aux licenciés UFOLEP non

 Inscrire la date de la visite et le nom du médecin. Vous gardez les certificats médicaux au secrétariat de l’association.
Réunion formation et information arbitrage district du 04/10/13. Ce vendredi 4/10 s’est tenue notre réunion sur l’information des règles du jeu à la salle des fêtes d’EBBLINGHEM. Etaient invités, tous les présidents, dirigeants, capitaines, juges de touche bénévoles & joueurs des clubs ainsi que tous les arbitres du district. On attendait au moins une quarantaine de personnes. Résultat des courses 14 personnes + MM BOGAERT & LEFEBVRE initiateurs de cette réunion…   Côté équipes étaient présents : HONDEGHEM A & B, le président et 1 capitaine. PROFH, le président & 1 dirigeant. 2 SYNTHE, le président, 1 juge de touche bénévole. EBBLINGHEM, la présidente, 1 dirigeant, 1 juge de touche bénévole et 1 joueur. Quant à C. ARMENTIERES A & B, CAPPELLE & WALLON il n’y avait personne… Côté arbitres étaient présents : MM LEFEBVRE, BOGAERT, DEQUIDT, HUVELIE, PRUM, JACLIN, QUERSIN & DELABAERE. Excusés MM. BERON, LEFRANCQ, BLONDEZ, ADANT. Non excusés : MM. WESLINCK, BAILLEUL, DUBOIS.  

M. BOGAERT  a revu toutes les lois du jeu et en particulier celle sur le hors jeu. Les débats ont été longs mais fructueux espérons le. Rappel : un joueur doit être signalé en position de hors jeu au départ de la balle si ce dernier fait action de jeu (court vers la balle où gêne un défenseur). Si un joueur part seul au but, ne pas tenir compte du hors jeu de position sauf si celui-ci influe fortement sur le jeu. 
Cette réunion se termina vers 20h45 et a été suivi du verre de l’amitié offert par le club d’EBBLINGHEM et par le district. Nous regrettons fortement le grand nombre d’absents à cette réunion d’information. Le district aura fait son travail pour vous informer, maintenant les absents ne viendront pas se plaindre. 

En ce qui concerne les frais d’arbitrage, nous avons étudié en commun accord avec les clubs présents et les arbitres les possibilités d’un forfait arbitrage. Notre district est le plus petit en nombres d’équipes mais il est très vaste en distance entre les clubs et également avec les arbitres distants de 4 à 70 km des clubs. Il a donc été décidé de garder le mode de paiement actuel. 
Les clubs présents ont apprécié que la commission d’arbitrage a mis en place des triplettes GRATUITES ( pour les 2 assistants ) pour nos rencontres de district.

Terrain du FC COLMAR ARMENTIERES A : en raison d’indisponibilité des vestiaires du FC COLMAR ARMENTIERES A à l' EPSM, les équipes qui devront se déplacer là bas devront se changer aux vestiaires du terrain rue BROSSOLETTE et se rendre à l' EPSM (à 2 km) pour jouer le match. Le club du FC COLMAR A préviendra son adversaire le vendredi après midi pour confirmation. ATTENTION : concernant les arbitres qui devront officier à l' EPSM, les vestiaires arbitres sont OUVERTS à l' EPSM donc ils ne sont pas concernés par ce qui est écrit ci dessus. Merci à tous d'en prendre note.

Les membres du bureau du district souhaitent  un bon et prompt rétablissement à leur Président M. MOTTE toujours ennuyé avec sa santé.
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