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Adresse du site : : http://districthazebrouck.footeo.com
Compte-rendu Assemblée Générale du 13 juin 2013 : UFOLEP FOOT HAZEBROUCK
Ce jeudi 13 juin s’est déroulée l’assemblée générale de fin de saison de l’UFOLEP FOOT HAZEBROUCK à la salle du stade d’EBBLINGHEM.

M. MOTTE , Président du district ouvrit la séance en remerciant la municipalité et le club d’Ebblinghem pour leur accueil chaleureux. Vint ensuite l’hommage à M. DEQUIDT Mickael , arbitre Fédéral du district qui vient de diriger la finale nationale Gauthier dans l’ AUBE à la Chapelle ST. LUC  avant de nous quitter pour raison professionnelle ( mutation dans l’EURE ). Mickael reçu un cadeau de la part de certains de ses collègues.  Puis notre Président parla longuement des formalités administratives méconnues de tous et pourtant si importantes aux yeux de la loi.

M. VERBEKEN Bruno , Président du comité Départemental Nord UFOLEP , prit la parole  pour répondre à M. MOTTE et ensuite expliquer son désaccord sur le refus d’accéder en excellence de la part de certains clubs , d’où un long débat.

M. BAELEN Gérard , homologateur du district expliqua les modalités d’inter saison pour nos clubs en rappelant qu’il va refaire les licences dès aujourd’hui afin d’éviter les désagréments de la saison passée.

M. LEFEBVRE Didier , responsables des calendriers et des arbitres remercia tous ses collègues arbitres pour la saison écoulée et en particulier M. DEQUIDT promu au grade de Fédéral et M. ADANT au grade  Départemental. Un débat s’installa suite aux reports de la saison dus aux intempéries , certains auraient souhaiter annuler les calendriers , d’autres refaire un calendrier , bien malin qui a la bonne idée mais dans tous les cas personne ne veut faire ces calendriers … 
M. LEFEBVRE regretta le départ de BOESCHEPE et de EECKE pour la FFF et l’arrêt de BAILLEUL pour manque de dirigeants. Par contre il s’est réjouit de l’arrivée du club de COLMAR ARMENTIERES avec 2 équipes et de celle du CANM HAZEBROUCK avec 1 équipe , bienvenue à eux.

Pas d’amende cette année car tous les clubs étaient représentés , côté arbitres il manquait MM. BLONDEL , PLANCKART , WESLINCK , M. DUBOIS et BAILLEUL étaient excusés.

Vint ensuite la remise des coupes au champion HONNEUR : le PROFH 1 qui termine 1° fort logiquement , puis la coupe au meilleur espoir 2012/2013  à l’équipe d’HONDEGHEM B et enfin le challenge Fair-Play à HONDEGHEM B pour la 2° année consécutive.
Pour infos sachez que notre assemblée de reprise saison 2013/2014 aura lieu le vendredi 30 août 2013 à ARMENTIERES , lieu à préciser. Reste à fixer le lieu pour notre réunion du 19 décembre 2013 et celui de notre assemblée de fin de saison 2013/2014 du vendredi 13 juin 2014 : attendons candidatures.

Le Président Marcel MOTTE remercia la présence de MM PECORARO et MILLOT du district des Hauts de France et excusa les absences de Mme GAY et de MM LAMBLIN , STIEN , BOTTY , retenus pour d’autres réunions ce même jour.
Le district vous souhaite à toutes et à tous de bonnes vacances.
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