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FINALE COUPE LESECQ DU 02/06 à HONDEGHEM
La finale de coupe LESECQ édition 2012/2013 a été remportée par le SC BAILLEUL 3 buts à 1 face à l’ AS EECKE. Ce fut une belle finale jouée dans un très bon état d’esprit. Les 2 formations étaient très diminuées pour raisons diverses. C’est EECKE qui ouvra le score par Rémi BULTEEL après quelques occasions qui auraient pu faire mouche, mais voilà le réalisme n’était pas toujours au rendez vous et comme souvent, BAILLEUL égalisait par Marcel APPOUCHAUX de la tête, bien seul sur un corner. En seconde période, BAILLEUL pris le dessus sur son valeureux adversaire en inscrivant 2 autres buts par DACOSTA Emmanuel et D’HERCULE Anthony. La messe était dite mais les hommes d’ Alex PLATEEL ne baissèrent pas les bras et que peut-être un 2° but aurait été mérité pour eux. Encore bravo aux 2 équipes ainsi qu’au trio arbitral composé de M. LEFRANCQ au centre & de MM. HUVELIE  & BLONDEZ à la touche.
FINALE COUPE BRUNEEL DU 02/06 à HONDEGHEM

Nous avons assisté ce dimanche à une très bonne finale de coupe BRUNEEL qui opposait le PROFH 1 à METEREN. Bien que favori le PROFH 1 se méfiait de son adversaire et il a eu raison puisque METEREN remporta cette finale par 2 buts à 1. En 1° période, METEREN domina son sujet et inscrivait son 1° but à la 16° mn par un tir de DYGOURGNET Antoine au ras du poteau . Malgré d’autres occasions, le score en resta là à la pause. Seconde période et renversement de situation puisque le PROFH 1 domina son sujet de la tête et des épaules sans pour autant concrétiser. Il fallu un pénalty sur une faute du portier à la 83° mn pour que le PROFH revienne dans la partie. L’on se dirigeait tout droit vers la prolongation quand sur un contre rondement mené , DEVICK Kévin d’un lobe astucieux trompait le portier Hazebroucquois venu à sa rencontre à 30 mètre du but.
La victoire est donc revenu à METEREN qui tout au long de la saison a toujours déroulé un bon football collectif. Le trio arbitral de cette finale était composé de M. LEFEBVRE au centre et de MM. HUVELIE & DEQUIDT à la touche.
A l’issue de ces 2 rencontres, M. LEFEBVRE remercia les dirigeants de l’ US HONDEGHEM et en particulier Mme MARIS Véronique pour sa parfaite organisation de cette journée. Les coupes furent remises par Mme MARIS et MM. DEMOMMEZ & LEFEBVRE, puis un vin d’honneur fut offert par le club d’HONDEGHEM.
Encore un grand bravo à tous les acteurs de ces 2 finales qui se sont déroulées dans l’esprit du football et cela est le plus important.
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