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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 08/03/15
¼ COUPE NATIONALE GAUTHIER 
WASQUEHAL – PROFH : 8-0
DECHY – WALLON ou FABS TOURCOING : reporté cause délai d’appel de TOURCOING
4° TOUR COUPE REGIONALE

2 SYNTHE – OIGNIES A : 2-1
Exempts dans cette coupe : ESM & C. ARMENTIERES A

RATTRAPAGE HONNEUR  du 18/01

HONDEGHEM A – HONDEGHEM B : 0-0
ESM – WALLON : 0-0
PREVISIONS DU 15/03/15
¼ COUPE NORD LEHUE 10H30

HONDEGHEM A – MONTIGNY en OSTRTEVENT :

¼ COUPE NORD PARENT 10H30

WAZIERS – PROFH :

RATTRAPAGES HONNEUR 10H00

DU 14/12 : C. ARMENTIERES A – ESM :

DU 08/02 : WALLON – C. ARMENTIERES B :

DU 18/01 : EBBLINGHEM – CAPPELLE :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Le district vous rappelle qu’il fait le maximum pour faire jouer au mieux toutes les équipes dans la mesure du possible. Des mécontents il y en aura toujours et il faut faire avec…
Des rattrapages seront programmés le dimanche de PAQUES pour ceux qui ne joueront pas en coupes du nord. Pour le PROFH , n’ayant pas de terrain ce jour là , le district va prévoir un match en déplacement si possible.

¼ de finale coupe nationale GAUTHIER : Le PROFH après avoir été presque 3 mois sans jouer en raison de la météo , c’est fait éliminer par WASQUEHAL , grand favori de cette coupe sur le score sans appel de 8 buts à 0. Espérons que cela ira mieux la semaine prochaine en coupe du nord. Gros bémol , le PROFH s’est vu refuser la boisson de fin de rencontre car trop de frais d’arbitrage et de déplacement selon WASQUEHAL : bravo le savoir recevoir…

1/8° de finale coupe Régionale :  2 SYNTHE s’est qualifié 2-1 contre une très belle équipe de OIGNIES A. Bien que menés 0-1 les maritimes ont sû revenir au score puis prendre l’avantage et le garder. Bravo à eux , reste à attendre le tirage où il y a encore l’ ESM & C. ARMENTIERES A aussi qualifiés à ce stade de la compétition.

Rattrapages HONNEUR : Si HONDEGHEM A doit compter les points en fin de saison pour prétendre au titre , il aura certainement des regrets suite à ce match nul ( contre sa B) à tous points de vue selon son entraineur. Dans l’autre match entre l’ESM & WALLON , là aussi les 2 équipes se sont quittés sur le score nul et vierge de 0 à 0.
Ces 2 résultats HONNEUR font faire plaisir à COLMAR ARMENTIERES A puisque 3 de ses principaux adversaires au titre n’ont pas sû se départager.

