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REGLEMENT DES COUPES DU DISTRICT UFOLEP FOOTBALL HAZEBROUCK SAISON 2016/2017
COUPE BRUNEELE ET COUPE LESECQ :

Toutes les équipes évoluant dans nos deux groupes ( 1 SEUL GROUPE CETTE SAISON ) , sont engagées d’office dans ces 2 coupes. Au départ des compétitions, toutes les équipes jouent la coupe Bruneel. Dès leur élimination de cette coupe et jusqu’au stade du 2° ou 3° tour inclus ( selon nombre d’équipes ), elles entrent en coupe Lesecq.

COUPE WACQUEZ :   PAS DE COUPE WACQUEZ CETTE SAISON
Celle-ci, est réservée aux équipes du groupe PROMOTION UNIQUEMENT. Le règlement tolère 2 joueurs maximum  des équipes supérieures à participer avec l’équipe inférieure ( voir règlement généraux  UFOLEP )

Ce point du règlement concerne toutes les rencontres de coupes .

COUPE BRUNEELE, LESECQ, WACQUEZ :

Toutes les rencontres de nos 3 coupes, se jouent à 10H00  sur le terrain du club 1° nommé (sauf problème). Seules les finales se jouent l’après midi sur terrain désigné par le district après candidatures. Tous les modes de ressources ( loteries, buvettes  etc…) reviennent au club organisateur. Ces rencontres se jouent sur un seul match sauf les ½ finales BRUNEEL qui se joueront en match ALLER/RETOUR sans prolongations ni TAB au match ALLER  Prolongations et tirs au but si nécessaire pour les autres rencontres.

1 seul arbitre par match, sauf si un club fait la demande pour 3 officiels. Dans ce cas le demandeur sera le payeur des 2 Arbitres Assistants. Pour le reste, le club recevant paye les frais d’arbitrage et de réception.

Les finales sont dirigées gratuitement par des triplettes d’arbitres officiels du district.

Si un club ne peut recevoir à la date prévue, le match sera inversé si possible. Si les 2 équipes du même club doivent recevoir le même jour le match de coupe inférieur sera inversé. Si même catégorie de coupe, le club effectuant le plus long déplacement jouera à 10H30. Si catégories différentes, le tirage au sort du début de saison désignera le club qui jouera en premier.

** Les réglements généraux indiquent maintenant que 2 joueurs des équipes supérieures peuvent participer avec les équipes inférieures même quand celles-ci ne jouent pas le même jour.

** Les entrées au stade lors de nos finales sont gratuites. Il est interdit de réclamer un droit d’entrée. Les 80 € versés en début de saison comprennent les engagements et les entrées lors de nos finales.

** Tout litige non abordé par ce règlement, sera étudié par les membres du comité du district.

                                                                                                   Fait à Hazebrouck le 03/08/2016                                                                                             

                                                                                                   M. LEFEBVRE Didier
       Union Française des Œuvres Laïques d’Education Physique

       16 place Cormontaigne 59000 LILLE - Tél. 03 20 00 17 30 - Fax : 03 20 00 17 31

       Courriel : ufolep.lille@ufolep-nord.fr - site : www.ufolep-nord.fr


