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RESULTATS DU 21/06/15
FINALE COUPE DEPARTEMENTALE PARENT 
STADIUM DU LITTORAL GRANDE SYNTHE

AJP WAZIERS – AV DURUY TOURCOING : 0-0 gagné sur tapis vert par DURUY TG
FINALE COUPE DEPARTEMENTALE LEHUE

STADIUM DU LITTORAL GRANDE SYNTHE

FC NOYELLES LEZ SECLIN – FC MUNICIPAUX VILLENEUVE D’ASCQ : 1-3
Ces deux finales ont été dirigées par 2 triplettes d’arbitres du district Hazebrouck , en l’occurrence MM ADANT , PRUM & QUERSIN pour la finale PARENT et de MM HUVELIE , BLONDEZ & JACLIN pour la finale LEHUE.
M. LEFEBVRE à quant à lui était le 4° arbitre des 2 rencontres. 
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Le district UFOLEP FOOT HAZEBROUCK après avoir été choisi pour diriger à la touche une 1/2finale Nationale (MM. BLONDEZ & PRUM ) puis une finale Nationale au centre ( M. HUVELIE ) , c’est maintenant 2 triplettes qui ont dirigé les finales départementales à GRANDE SYNTHE le 21/06/2015 ( voir les noms ci-dessus ). Un grand bravo à eux, ceci est la preuve que nous possédons de très bons arbitres au district.
Le bureau du district d’HAZEBROUCK se réunira début Septembre 2015 pour établir un nouveau bureau et élire un nouveau Président suite à la démission de M. BAELEN Gérard.
Si des personnes veulent s’investir au sein de notre comité , qu’elles le fassent savoir auprès du vice président du district ( M. LEFEBVRE Didier ) par écrit à l’adresse suivante : M. LEFEBVRE Didier , 17 rue Victor HUGO 59190 HAZEBOUCK.

L’assemblée générale départementale saison 2014/2015 s’est déroulée le samedi 20 juin 2015 à GRANDE-SYNTHE. Tous les clubs du district étaient présents SAUF le FC COLMAR ARMENTIERES qui écopera d’une amende  de 80 € 00 de la part du comité départemental.

Lors de cette assemblée, les documents pour les affiliations et adhésions 2015/2016 ont été distribués aux présents en fin de réunion.

Le district et le département du Nord remercient la ville de GRANDE-SYNTHE, le club de l’ AF 2 SYNTHE pour leur organisation et réception parfaites de ces deux journées (assemblée le samedi et finales le dimanche). Tous les dirigeants départementaux, les dirigeants de clubs, les arbitres et joueurs étaient très satisfaits  de ces journées passées au sein de notre district. Encore merci à tous les protagonistes et bravo à vous tous.
Finale Départementale PARENT : DURUY TOURCOING  a été donné gagnant sur tapis vert suite aux agissements plus que déplorables de certains joueurs de AJP WAZIER qui ont frappé l’arbitre central et certains spectateurs. Maintenant il reste à souhaiter que les commissions compétentes sportives prennent des sanctions exemplaires. En outre les dossiers sont dans les mains des forces de l’ordre et bientôt de la justice.

Finale Départementale LEHUE : belle finale remportée par les MUN. de VILLENEUVE D’ASCQ par 3 buts à 1 face à NOYELLES LEZ SECLIN. Très belle organisation du club des 2 SYNTHE, la plus belle depuis bien longtemps, tout le monde l’a reconnu.

