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RESULTAT DU VENDREDI 20/05/16
RATTRAPAGE HONNEUR DU 03/04 
C. ARMENTIERES B – HONDEGHEM A : 2-1
RESULTATS DU 22/05/16
HONNEUR R9
CAPPELLE – C. ARMENTIERES A : 3-3
PROFH – C. ARMENTIERES B : 3-1
EBBLINGHEM – HONDEGHEM B : 2-0
2 SYNTHE A – ESM : 4-5
HONDEGHEM A – 2 SYNTHE B : 1-1
PREVISIONS DU 29/05/16
½ FINALE COUPE DEPARTEMENTALE LEHUE 10H30
WASQUEHAL – CAPPELLE :

RATTRAPAGES HONNEUR DU 21/02 à 10H00

HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A :

PROFH – EBBLINGHEM :

ESM – HONDEGHEM B :

2 SYNTHE B – C. ARMENTIERES B :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Vendredi soir , C. ARMENTIERES B a battu HONDEGHEM A par 2 buts à 1. Sans enlevé le mérite des locaux , il faut souligner qu’HONDEGHEM A était très diminué.
Ce dimanche , CAPPELLE le leader a concédé le nul 3-3 contre C. ARMENTIERES A après avoir mené 3-1 jusque la 75° mn. Match sans problème qui s’est joué dans un bon esprit général et avec un bon arbitrage de M. ADANT.  /  Le PROFH a quant à lui battu C. ARMENTIETRES B sur le score de 3buts à 1avec de superbes buts.  /  EBBLINGHEM gagne chez lui pour son dernier match à domicile contre HONDEGHEM B : 2-0avec un superbe hommage des joueurs d’EBBLIGHEM pour l’emblématique joueur , entraineur , dirig Reant etc.. M. SENS JEAN LOUIS .  /  L’ESM est allé gagner à 2 SYNTHE A par 4 buts à 5 , match serré , tendu mais avec du respect de part et d’autre.  /  HONDEGHEM A à quant à lui concédé le nul 1 but partout contre 2 SYNTHE B avec là aussi beaucoup d’entente entre les joueurs.
Dimanche prochain , le FC CAPPELLE va jouer sa 1/2finale de coupe du nord contre WASQUEHAL. Ce sera très difficile de battre cette équipe Wasqualienne mais avec un CAPPELLE des grands jours , tout est possible .Nous comptons et espérons que les hommes du Président CAIGNIEZ reviennent avec la victoire.
