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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 03/01/2016
Rattrapage coupe nord LEHUE à 10h30 :  HONDEGHEM A – DECHY A : 1-4
Rattrapage HONNEUR du 13/12 à 10h00 : EBBLINGHEM – 2 SYNTHE A :0-4
PREVISIONS DU 10/01/16
HONNEUR A 9 : 10H00 : ( dernière journée aller )
C. ARMENTIERES A – CAPPELLE : reporté

C. ARMENTIERES B – PROFH : reporté

HONDEGHEM B – EBBLINGHEM :

ESM – 2 SYNTHE A : reporté

2 SYNTHE B – HONDEGHEM A : reporté

Ces 4 rencontres reportées l’ont été à la demande des clubs suivants : C. ARMENTIERES & 2 SYNTHE 

RATTRAPAGE HONNEUR du 08/11 à 10H00 

ESM – CAPPELLE :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

1/8° coupe nord LEHUE : 10h30 le 17/01/16 : CAPPELLE – B.P. TOURCOING A 
1/8° coupe nord PARENT : 10h30 le 17/01/16 : PROFH – BILS DEROO WAZIERS. 
Pour infos 
sachez que nos finales de district du 05/06/2016 auront lieu à CAPPELLE LA GRANDE , merci au Président du FC CAPPELLE , M. CAIGNIEZ Bernard de nous recevoir sur son magnifique terrain. Notre assemblée de fin de saison du 09/06/16 , aura lieu soit à EBBLINGHEM , soit à STEENBECQUE , confirmation sera donnée dès que possible. Merci à ces deux clubs pour leur proposition d’organisation.

* Des rattrapages seront programmés les 17 & 24/01/2016 selon tirage de la coupe régionale que nous attendons dans les prochains jours.
Rattrapages du 03/01 : En coupe du nord LEHUE , HONDEGHEM A a été battu par une belle équipe de DECHY A sur le score de 4 à 1. Les locaux ont fait très bonne figure et sans dénigrer le bon match de plusieurs réservistes , il faut souligner que l’absence de plusieurs titulaires a pesé lourd dans le résultat car DECHY était prenable ce jour. Les buts ont été inscrits par DECHY aux 13 , 61 , 64 & 87° mn , tandis que celui des locaux a été marqué par Geoffrey HECQUET à la 77° mn. Soulignons également que notre ami Nicolas FAIVRE vit son pénalty repoussé par le gardien à la 92°mn de jeu. Très bon arbitrage de M. BLONDEZ.   Dans la rencontre HONNEUR en retard , les 2 SYNTHE l’ont emporté 0-4 à EBBLINGHEM qui n’a jamais fermé le jeu . Ce fut un match agréable où les plus forts ont mérité leur victoire : synthèse objective de M. SENS. 
Si vous avez des manifestations de prévues , merci de les communiquer à M. DEQUIDT Mickaël qui s’occupe du site : mickael.dequidt@orange.fr .

