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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS du 03/05/15
½ FINALES COUPELESECQ 

WALLON – C. ARMENTIERES B : 1-2
ESM – C. ARMENTIERES A : 1-3
½ FINALES COUPE BRUNEEL

2 SYNTHE – HONDEGHEM A : 5-5 ( 8-6 tab )
EBBLINGHEM – PROFH : 1-4
PREVISIONS DU VENDREDI 8 MAI 2015
RATTRAPAGES HONNEUR 10H00
PROFH – 2 SYNTHE :

HONDEGHEM A – ESM :

WALLON – C. ARMENTIERES A :

C. ARMENTIERES B – EBBLINGHEM :

PREVISIONS DU 10/05/15
HONNEUR R7 à 10H00

CAPPELLE – ESM :

HONDEGHEM B – C. ARMENTIERES B :

EBBLINGHEM – PROFH :

C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM A :

2 SYNTHE – WALLON :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
½ coupes LESECQ : Que de regrets à WALLON qui s’est incliné à domicile 1-2 contre C. ARMENTIERES B. Match qui s’est déroulé dans une ambiance très tendue avec beaucoup de contestations ( hors jeu ou pas hors jeu , carton jaune ou carton rouge  etc… ). Dommage que le district ne pouvait pas mettre 3 officiels à chaque ½ finale de coupes du district. D’où l’importance de recruter des candidats arbitres. Dans l’autre 1/2finale , l’ ESM a été battu chez lui 1-3contre C. ARMENTIERES A . Match très serré , mais en ce jour , C. ARMENTIERES A semblait le plus fort. Bon arbitrage de M. BLONDEZ.
½ coupes BRUNEEL / Le PROFH s’impose 1-4 à EBBLINGHEM et va peut-être essayer de sauver sa saison lors de la finale du 07/06/15. Le plus volontaire l’a emporté reconnaissait M. SENS Président de l’ ES EBBLINGHEM.  Dans l’autre ½ finale , ce fut autre chose : une finale avant la lettre. Les maritimes des 2 SYNTHE après leur exploit de la semaine dernière ( victoire à COLMAR A ) , a récidivé ce dimanche en battant HONDEGHEM A ( invaincu cette saison au district ) sur le score impressionnant de 8 buts à 6 après prolongations. Bien que menés 0-4 après 25 minutes de jeu , HONDEGHEM revint à 4-2 à la pause. Les locaux reprirent de nouveau l’avantage 5-2 avant de se faire remonter 5-5 au temps réglementaire. Les prolongations donnèrent la victoire aux maritimes 8-6 alors que les visiteurs étaient revenus à 7-6 à quelques minutes des tirs au but. Sur un coup du sort HONDEGHEM rata l’égalisation et sur un contre en fin de match 2 SYNTHE donna le coup de grâce en inscrivant le 8° but du match. Très bon match des 2 formations et très bon arbitrage de M. HUVELIE. Des matchs de ce genre on en redemande.
Les finales du 7 juin 2015 à  HONDEGHEM seront donc les suivantes :

FINALE LESECQ à 14H30 : C. ARMENTIERES B – C. ARMENTIERES A

FINALE BRUNEEL à 16H30 : 2 SYNTHE - PROFH 
Les triplettes d’arbitrage pour ces finales seront désignées ce lundi 4 mai lors de la réunion de la commission d’arbitrage du district.

Le dimanche 10 mai s’annonce comme une journée décisive puisque les 4 prétendants au titre vont s’affronter : C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM A & 2 SYNTHE – WALLON. En outre ce 8 mai WALLON va recevoir C. ARMENTIERES A  et HONDEGHEM A va recevoir l’ ESM , là aussi le titre est en jeu. Que les meilleurs gagnent dans l’esprit du jeu. 

