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RESULTATS DU 05/04/15

RATTRAPAGE 1/4 COUPE DE France 

DECHY – WALLON : 4-0
RATTRAPAGE HONNEUR DU 14/12

CAPPELLE – PROFH : 5-1
1/4 COUPE REGIONALE 

N°1 / GRENAY – 2 SYNTHE : 3-1
N°2 / FENAIN – ESM : 0-0 ( 6/7 tab )
N° 3 / COURRIERES – DECHY B :

N° 4 / LOOS RIVELAINE – C. ARMENTIERES A : 3-1
PREVISIONS DU 12/04/15
½ COUPE REGIONALE 10H30

LOOS RIVELAINE – ESM :

GRENAY  – COURRIERES ou DECHY B :

RATRAPAGE HONNEUR du 14/12 à 10H00

PROFH – HONDEGHEM B :

HONNEUR AVANCE du 19/04 à 10h00

CAPPELLE – C. ARMENENTIERES A avec l’accord du district ( délai 10 jours OK & accord du FC CAPPELLE ).
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Le délai entre les rattrapages des ¼ de finales de coupes nationale et régionale avec les ½ finales étant d’une semaine , le district ne pouvait pas prévoir de rattrapages pour les équipes susceptibles d’y participer. Merci de votre compréhension.

Rattrapage ¼ de finale National GAUTHIER : DECHY a battu notre dernier représentant du district WALLON sur le score de 4 buts à 0. Très bon parcours de WALLON qui aura été notre meilleur représentant à ce niveau de la compétition nationale cette saison.
¼ de finales coupe Régionale : Un grand bravo à l’équipe de l’ ESM qui s’est qualifiée pour les ½ finales Régionale après avoir fait 0-0 à FENAIN & 6-7 aux tirs au but. Décidemment cette équipe étonne énormément pour sa 1° saison chez nous , puisqu’elle est encore qualifiée pour les ½ finales LESECQ & qu’elle est très bien placée au championnat. Tous ses jeunes font le bonheur de MME JOURDIN leur fidèle dirigeante et secrétaire du club. Le club de l’ ESM remercie FENAIN pour son chaleureux accueil.   2 SYNTHE s’est incliné 3-1 à GRENAY face à une très forte équipe qui leur était supérieure. Quant à C. ARMENTIERES A , il s’est fait éliminer également 3-1 à LOOS RIVELAINE dans une rencontre où la mentalité des locaux n’étaient pas au rendez- vous selon M. MAGEAN dirigeant de COLMAR A.
