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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 08/02/15
HONNEUR R2

HONDEGHEM A – ESM : reporté

WALLON – C. ARMENTIERES B : reporté
C. ARMENTIERES A – PROFH : reporté
2 SYNTHE – EBBLINGHEM : 7-0
CAPPELLE – HONDEGHEM B : 0-2
RATTRAPAGE COUPE NORD LEHUE 

ESM – MUN. VILLENEUVE D’ASCQ A : 0-2
PREVISIONS DU 15/02/15
COUPE NATIONALE GAUTHIER 10H30 : tour intermédiaire avant les ¼ de finales

WALLON – FABS TOURCOING :                                                             PROFH : exempt
3° TOUR COUPE REGIONALE 10H30

C. ARMENTIERES A – NOYELLES /LENS A :

NOYELLES GAUDAULT – 2 SYNTHE :
SOMAIN – HONDEGHEM A :

ESM – BILS DEROO :

DECHY B – C. ARMENTIERES B :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Honneur du 08/02 : 2 rencontres ont lieu ce dimanche et les deux sur le maritime et sur des terrains en très bonne qualité. 2 SYNTHE bien plus fort a battu une équipe d’EBBLINGHEM très courageuse et combative sur le score de 7 buts à zéro. Bon match des 2 formations.

CAPPELLE s’est fait battre à domicile 0-2 contre HONDEGHEM B. Les maritimes ont eu de très nombreuses occasions mais tous les tirs passèrent à côté ou ont été stoppés par le portier adverse, tandis qu’HONDEGHEM a réussi tout ce qu’il entreprenait.

COUPE DU NORD 1/8° de finale en retard : L’ ESM a raté l’occasion de passer ce tour. Il aurait pu mieux faire selon leur secrétaire. Notons quand même qu’en face il y avait le champion du nord en titre ( les MUN. de VILLENEUVE D’ASCQ A ) et s’incliner devant eux 0-2 , c’est quand même un bon résultat pour l’ ESM qui étonne de semaine en semaine.
Coupe nationale Gauthier ¼ éliminatoire : Ce sera difficile mais pas impossible pour WALLON qui recevra le FABS TOURCOING A le 15/02. En effet le FABS TG est premier de son groupe Excellence avec 11 matchs joués , 8 gagnés, 3 nuls  et aucune défaite avec en plus un goal avérage avantageux de 45 buts pour et 13 contre. Pour WALLON il faudra profiter du terrain en herbe et s’il est un peu lourd ce sera mieux car les visiteurs habitués au terrain synthétique jouent très technique et seront peut-être perturbés par une pelouse haute et grasse. Bonne chance à WALLON.  
COUPE REGIONALE du 15/02 : Le district espère que ses clubs feront bonne figure pour ce 3° tour de la coupe Régionale et qu’un maximum de clubs passe ce tour. Bonne chance à tous.                                                                   …/…
voici ci dessous le tirage des coupes NORD LEHUE & PARENT du 15 MARS 2015 à10H30 , effectué le samedi 31/01 à LILLE en présence de M. BAELEN Gérard , Président du district et de M. DEFRANCE Bernard. 
Le tirage officiel vous parviendra prochainement.                                            …/…
1/4 COUPE LEHUE 10H30
GRAIN D’ORGE LEERS A OU NOYELLES SECLIN  - OL WERVICK

PTT DOUAI - MUN. VILLENEUVE D’ASCQ A

DECHY A  - COLBERT TOURCOING

HONDEGHEM - MONTIGNY EN OSTREVENT

1/4 COUPE PARENT 10H30
PHALEMPIN TOURCOING - GRAIN D’ORGE LEERS B                                         
CH SOMAIN - DURUY TOURCOING B

WAZIERS - PROFH

DURUY TOURCOING A - LILLE ALLIANCE

