

Président : M. MOTTE Marcel : 86 Avenue Jean BART 59190 Hazebrouck : Tél. 03.28.41.41.55
Secrétariat  & Arbitrage : M. LEFEBVRE Didier : 17 rue Victor HUGO Hazebrouck : Tél. 03.28.41.09.68

E-mail : ufohaz@hotmail.fr
Adresse du site : : http://districthazebrouck.footeo.com
COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 10/03/2013

1° TOUR COUPE LESECQ 



RATTRAPAGES COUPE BRUNEEL
HONDEGHEM B – PROFH 2 : 7-5 ap.p.


N°8 : BAILLEUL – PROFH 1 : 1-4
Vaincu bruneel 5 – vaincu bruneel 8 : à programmer

N°5 : METEREN – WALLON : 2-1 ap.p.
EECKE – BOESCHEPE : 7-1
EBBLINGHEM – 2 SYNTHE : 3-2

RATTRAPAGE HONNEUR du 13/01

CAPPELLE – HONDEGHEM A : 0-0
PREVISIONS DU 17/03/2013
HONNEUR R 4 : 10H00

EECKE – METEREN :

EBBLINGHEM – 2 SYNTHE :

HONDEGHEM B – PROFH 2 :

BAILLEUL – CAPPELLE :

BOESCHEPE – HONDEGHEM A :

PROFH 1 – WALLON :
INFOS DISTRICT  
Coupe BRUNEEL : METEREN a battu WALLON sur le score de 2 buts à 1 après prolongations. Bien que menés 0-1 les hommes de PH CHARLES ont réussi à revenir au score puis s’imposer durant les prolongations. Match âpre sur un terrain très lourd et bien dirigé par M. BAILLEUL D.
Le PROFH 1 quant à lui est allé gagner à BAILLEUL 1-4. Après avoir menés 0-2 les Hazeboucquois  lachèrent du terrain et BAILLEUL réduisait logiquement le score à la 56°mn . Espoir assez court des locaux puisqu’à la 68° mn les visiteurs inscrivaient le 3° but , suivi d’un 4° à la 75° mn. Bon match dans l’ensemble des 2 équipes , le milieu de terrain hazebroucquois  enmené par un Arnaud LOMBREZ omniprésent à fait la différence. Notons les 3 buts inscrits par L. HOUZIAUX qui est à créditer d’un excellent match. Soulignons l’exemplarité des 2 juges de touche , MM CARTON et JACLIN , messieurs on en redemande .
Coupe LESECQ : EECKE se qualifie sans problème contre la valeureuse équipe de BOESCHEPE par 7 buts à 1.

EEBLINGHEM passe également ce tour en battant 2 SYNTHE 3-2. L’un dira c’est la faute d’un tel , l’autre dira autrement , c’est cela les aléas d’une rencontre de coupe où il faut un vainqueur.

La grosse surprise nous vient d’HONDEGHEM B qui a sorti le PROFH B 7-5 après prolongations. Menant 3-0 à la pause les locaux se croyaient déjà gagnants , c’était sans compter sur les ardeurs du PROFH 2 qui a su revenir à 3 partout avant de prendre 2 fois l’avantage dans les  prolongations. La fin de match donna raison à la motivation et au courage des locaux qui inscrivèrent 2 buts en toute fin de match.
Rattrapage HONNEUR : CAPPELLE et HONDEGHEM A n’ont pas pu  se départager et se sont quittés sur un score nul et vierge . Pas mal d’occasions pour les locaux et un poteau pour HONDEGHEM. Personne n’a trouvé le chemin des filets et ce nul est prometteur pour un HONDEGHEM en pleine reconversion. Bon esprit durant cette rencontre et bon arbitrage de M. QUERSIN.

Pour dimanche 17/03 , en cas de fermeture de terrain , le district essayera d’inverser avant de reporter cela afin de limiter les matches en semaine. Merci de votre compréhension.

