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RESULTATS DU 11/09/2016

HONNEUR A1 

CAPPELLE – 2 SYNTHE A :1-2
C. ARMENTIERES B – HONDEGHEM : 3-1
C. ARMENTIERES A – PROFH : 4-3
Exempt : 2 SYNTHE B

PREVISIONS DU 18/09/16
HONNEUR A 2 : 10H00
CAPPELLE – C. ARMENTIERES A ( 10h30 ) :

2 SYNTHE A – PROFH :

C. ARMENTIERES B – 2 SYNTHE B :

Exempt :  HONDEGHEM

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Et voilà la saison repartie.
Le champion en titre le FC CAPPELLE a chuté à domicile dans le derby contre 2 SYNTHE A sur le score de 1 à 2. Victoire tout à fait logique des hommes du Président Patrick PLANCKART qui auraient dû tuer le match en première période mais la maladresse et le manque de réussite en ont décidé autrement. Match déroulé dans un très bon esprit et bien dirigé par M. BLONDEZ.  
Le FC COLMAR ARMENTIERES B a gagné 3-1 face à une équipe d’HONDEGHEM très combative et limité en joueurs pour ce premier match. Rencontre bien arbitrée par M. QUERSIN.
Le FC COLMAR ARMENTIERES A s’est fait très peur et pourtant tout commencait bien pour lui puisque dès la 2° mn de jeu l’arbitre leur accordait un pénalty ( qui fut transformé ) pour un tirage de maillot. Le PROFH procédait en contres et quels contres puisqu’aux 25 , 27 & 31° mn , Dimitri D’HU inscrivait 3 buts superbes et totalement identiques. 1-3 c’était le score à la pause. En seconde période , Hazebrouck n’a pas su fermer le jeu et laissa de grands vides au milieu du terrain , chose que COLMAR a très vite comprise et avec ses joueurs ayant une belle technique , leur avant- centre bien lancé trompait le portier adverse aux 52 & 55° mn. Tout était à refaire et le PROFH ne savait plus tenir le ballon. Malgré leurs efforts défensifs, les visiteurs s’inclinaient une 4° fois à la 87° mn et perdaient ce match. Les dirigeants du PROFH reconnaissaient à la fin de la rencontre qu’ARMENTIERES méritait sa victoire. Un grand bravo à tous les acteurs de cette rencontre pour leur sportivité. Match dirigé sans problème par M. LEFEBVRE.
