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PREVISIONS DU 12/04/15
½ COUPE REGIONALE 

LOOS RIVELAINE – ESM : 2-0
GRENAY  – COURRIERES : 1-1 ( 4-5 tab )
RATRAPAGE HONNEUR du 21/12 : PROFH – HONDEGHEM B : 2-2
HONNEUR AVANCE du 19/04 : CAPPELLE – C. ARMENENTIERES A : 2-2
PREVISIONS DU 19/04/15
HONNEUR R 5 à 10H00

EBBLINGHEM – ESM :

PROFH – C. ARMENTIERES B :

2 SYNTHE – HONDEGHEM A :

CAPPELLE – C. ARMENTIERES A : joué le 12/04

HONDEGHEM B – WALLON :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Petit retour sur la journée du 12/04. S’il n’y a pas eu beaucoup de rattrapages ce jour là , c’est qu’il y avait plusieurs raisons : 1° les clubs encore engagés en coupe Régionale & Nationale devaient jouer le 12 & le 19 , donc impossible de prévoir des rencontres. 2° le terrain de WALLON était fermé en raison de détériorations par des engins pour travaux sur la partie du tir à l’arc. Et enfin et surtout par le manque d’arbitres ce jour là : 7 absents sur 11 arbitres. Le district espère avoir répondu aux interrogations de certains. Merci à vous d’afficher ce message dans vos locaux afin que vos joueurs en soient également avertis.
½ coupe régionale : notre dernier représentant : l’ ESM s’est fait battre à LOOS EN GOHELLE sur le score de 2buts à zéro dans une rencontre très chaude , heureusement qu’il y avait 3 officiels. Un grand bravo à cette jeune équipe qui jouera le match pour la 3° / 4° place le jeudi de l’Ascension après midi contreGRENAY.
HONNEUR : rattrapage du 21/12 : le PROFH arrive enfin à marquer mais ne gagne toujours pas puisqu’il a dû partager les points avec HONDEGHEM B : score final 2-2

Match du 19/04 avancé : CAPPELLE a tenu en échec le leader C. ARMENTIERES A 2 à 2. Match très âpre et bien dirigé par M. BOGAERT. Bien qu’ayant mené par 2 fois au score le leader s’est fait remonter au score. M. QUINTART Sébastien de COLMAR se souviendra de cette journée puisqu’il frappa 2 fois le poteau : à la 25° mn sur coup franc et à la 60° mn sur pénalty. Le championnat est une fois de plus relancé et s’est tant mieux pour le suspens. Soulignons le très bon retour en forme des Cappellois qui risquent d’en surprendre plus d’un.
