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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 12/01/14
RATTRAPAGES HONNEUR DU 10/11/13 

C. ARMENTIERES A – WALLON: 1-3
HONDEGHEM A – EBBLINGHEM : 1-1
CAPPELLE – HONDEGHEM B : 4-1
2 SYNTHE – PROFH : 1-1
Exempt : C. ARMENTIERES B

PREVISIONS DU 19/01/14
HONNEUR R1 à 10H00

C. ARMENTIERES B – C. ARMENTIERES A :

HONDEGHEM B – HONDEGHEM A :

EBBLINGHEM – WALLON :

CAPPELLE – 2 SYNTHE :

Exempt : PROFH

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Reprise ce dimanche 12/01 du championnat , les fêtes n’ont pas été profitables à tous. En effet le leader

 C. ARMENTIERES A s’est incliné à domicile 1-3 contre son dauphin WALLON. Match très tendu, après avoir mené 0-2 , les visiteurs se sont faits peur puisque ARMENTIERES A est revenu à 1-2 et à même raté un pénalty.

WALLON a ensuite inscrit un 3° but qui a énervé certaines personnes .  A l’issue de la rencontre des incidents se sont produits contre un joueur visiteur et l’arbitre. Dommage d’en venir là.  HONDEGHEM A et EBBLINGHEM se sont neutralisés 1 à 1 tout comme 2 SYNTHE & PROFH , 1-1 également dans 2 rencontres fort plaisantes. CAPPELLE refait surface et bat HONDEGHEM B 4-1 , là aussi ce fut un très bon match.
La triplette d’arbitres prévue le 19/01/14 sera peut-être annulée par manque d’arbitres , donc prévoyez quelqu’un à la touche ce jour là : ( match : CAPPELLE – 2 SYNTHE ).
La commission d’arbitrage du district attend encore les candidats à l’examen départemental 2014 suite au message envoyé le 14/12 aux arbitres concernés.

Le district va essayer de mettre en place pour la saison prochaine un championnat foot à 7 supplémentaire. Pour cela M. LEFEBVRE attend l’avis des clubs qui seraient susceptibles d’engager 1 ou 2 équipes dans ce type de compétitions qui se dérouleraient le samedi après midi ( à définir ) . Cela viendrait en + du championnat à 11 du dimanche. Les modalités sont en cours avec le département , nous vous tiendrons informés dès que posible.

A ce jour , les clubs de C. ARMENTIERES , PROFH , 2 SYNTHE , WALLON ont répondu. J’attends la réponse des 3 autres clubs au + vite.

