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Président : M. BAELEN Gérard , 7  rue du Chauffour 59143 ST MOMELIN : tél. : 03.21.88.09.08.

Secrétariat  & Arbitrage : M. LEFEBVRE Didier : 17 rue Victor HUGO Hazebrouck : Tél. 03.28.41.09.68

E-mail : ufohaz@hotmail.fr
Adresse du site : : http://districthazebrouck.footeo.com
COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 12/10/14

1° TOUR COUPE NATIONALE GAUTHIER :       1° TOUR COUPE REGIONALE :

PROFH – OS TOURCOING : 2-1                                  CAPPELLE – LEFOREST : 1-3

ANCIENS SENARDES ( 10 ) – 2 SYNTHE : 4-1       HONDEGHEM B – KENNEDY B :1-2

WALLON – HULLUCH :  4-0                                        NESTLE CUINCY – E.S.M. : 1-5

PEDRO ROUBAIX – C. ARMENTIERES B : 10-0

SALLAUMINES – HONDEGHEM A : 2-3

C. ARMENTIERES A – WERVICQ : 0-2

PREVISIONS DU 19/10/14

HONNEUR A 4 : 10H00

CAPPELLE – 2 SYNTHE :

C. ARMENTIERES B – HONDEGHEM A :

PROFH – E.S.M. :

EBBLINGHEM – WALLON :

HONDEGHEM B – C. ARMENTIERES A :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Des personnes mal intentionnées communiquent de fausses infos sur les rencontres chez M. LEFEBVRE. Celui-ci s’excuse auprès du club concerné et se méfiera à l’avenir des commentaires non identifiés.

COUPE GAUTHIER : Le PROFH a battu l’ OS TOURCOING  club évoluant 1 division au dessus. Bravo aux Hazebroucquois qui ont su gérer ce match malgré les énervements de leur adversaire du jour qui ne s’attendait pas à rencontrer une équipe aussi solide. /  2 SYNTHE après un long déplacement aux Anciens de SENARDES dans l’ Aube s’est incliné avec les honneurs 4-1 contre le finaliste national de la saison dernière.  /  WALLON s’est imposé 4-0 contre HULLUCH fort logiquement. Après avoir inscrit 2 buts dans les 11 premières minutes de jeu , les locaux auraient dû tuer le match mais peut-être trop confiant ils ont laissé faire le jeu aux visiteurs qui n’ont pas su en profiter. E n seconde période , WALLON inscrivait 2 autres buts bien mérités.  /  C. ARMENTIERES B s’est incliné très lourdement à PEDRO ROUBAIX : 10-0 : sans commentaire.  /  HONDEGHEM A est allé gagner à SALLAUMINES 3 – 2 après avoir été mené 1-0 , bravo à toute l’équipe pour le courage déployé , avec une mention spéciale à Cyril PREVOST pour ses 2 buts inscrits dont le 2° dans le temps additionnel( 93° mn ) .  /  Surprise à C. ARMENTIERES A où les locaux se sont inclinés 0-2 contre WERVICK qui avait eu toutes les peines du monde à venir à bout de C. ARMENTIERES B la semaine dernière en coupe du nord.  /  

COUPE REGIONALE : CAPPELLE perd chez lui 1-3contre LEFOREST , bon match entre 2 belles équipes.  /  HONDEGHEM B après avoir mené 1-0 s’incline 1-2 contre HENIN KENNEDY B , la victoire était possible : dommage !  /  L’ E.S.M. a battu NESTLE CUINCY 5-1 à l’extérieur , très belle performance des Flamands , bravo à eux , cette victoire va faire du bien au moral de cette jeune équipe.  

CI-DESSOUS TIRAGE COUPES DU NORD DU 26/10/14

Samedi 11 octobre 2014 , MM BAELEN & LEFEBVRE ont participé au tirage des coupes départementales LEHUE et PARENT qui s’est déroulé à EBBLINGHEM à 9h30.

DIMANCHE 26/10/14 à 10H30

2° TOUR COUPE LEHUE

PTT DOUAI A – CAPPELLE

E.S.M. – MONTIGNY EN OSTREVENT B

2 SYNTHE – DECHY A

COLMAR ARMENTIERES A – OS TOURCOING A

WALLON – MUN. V. ASCQ B

HONDEGHEM A sera exempt.

1° TOUR PARENT

EBBLINGHEM – PHALENPIN TOURCOING

PROFH – STELLA LYS LES LANNOY

WATTRELOS – HONDEGHEM B

C. ARMENTIERES B sera exempt.

Vous recevrez le tirage officiel et complet très prochainement.

Bonne chance à tous.

