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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 13/03/16
HONNEUIR R 4 
HONDEGHEM A – CAPPELLE : remis 
C. ARMENTIERES  A – C. ARMENTIERES B :2-1
2 SYNTHE A – HONDEGHEM B : 7-1
ESM – PROFH : 1-2
EBBLINGHEM – 2 SYNTHE B : 3-2
PREVISIONS DU 20/03/16
HONNEUR R 5 à 10H00
2 SYNTHE A – C. ARMENTIERES B :

HONDEGHEM B – C. ARMENTIERES A : reporté

EBBLINGHEM – HONDEGHEM A :

CAPPELLE – ESM :

PROFH – 2 SYNTHE B :
RATTRAPAGE COUPE LESECQ à 10H00

C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM B :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Le FC CAPPELLE a fait la demande à M. BOGAERT Michel , responsable des arbitres pour une triplette d’arbitres pour la rencontre C. ARMENTIERES A – CAPPELLE qui reste à fixer. Cette demande sera honorée seulement si le nombre d’arbitres est suffisant ce jour là.

La rencontre HONDEGHEM A – CAPPELLE a été reportée suite à la fermeture municipale du terrain. Pas eu d’accord pour inverser la rencontre donc ce match sera soit à jouer en semaine en Mai , soit le 29 mai à 8h30 si CAPPELLE ne joue pas la ½ finale départementale LEHUE , chose que l’on ne souhaite pas au district.
Dans le duel entre les 2 formations de COLMAR ARMENTIERES , c’est l’équipe première qui s’est imposée 2 buts à 1. Ce fut difficile pour l’équipe fanion car les réservistes ont joué tous les coups à fond . La logique fut respectée mais mention à COLMAR B qui s’est bien battu. Les buts ont été inscrits par M. GAUTHIER  pour la A et M. DELABY pour la B.

2 SYNTHE A l’emporte 7-1 face à HONDEGHEM B. Après avoir fait jeu égal durant le 1° ¼ d’heure , la supériorité des maritimes a parlé. Bon arbitrage de M. DELABAERE bien assisté par 2 bons juges de touche. EBBLINGHEM dans le duel des mal classés s’est imposé à domicile 3-2 contre 2 SYNTHE B , match très agréable. M. SENS , responsable d’ EBBLINGHEM félicite les maritimes pour leur exemplarité et leur courage et précise que le nul aurait été mérité. Enfin, le PROFH est allé s’imposer à l’ ESM 2 buts à 1. Buts inscrits aux 5° & 33° mn pour le PROFH et à la 6° mn pour l’ ESM. Match très âpre mais les deux formations se sont bien respectées. Beaucoup d’occasions perdues de part et d’autre sur un terrain bosselé ce qui a gêné les 2 gardiens de but. Là aussi soulignons le bon esprit des 2 juges de touche. Arbitrage apprécié de M. LEFEBVRE par les deux équipes.
