

Président : M. BAELEN Gérard , 7  rue du Chauffour 59143 ST MOMELIN : tél. : 03.21.88.09.08.
Secrétariat  & Arbitrage : M. LEFEBVRE Didier : 17 rue Victor HUGO Hazebrouck : Tél. 03.28.41.09.68

E-mail : ufohaz@hotmail.fr
Adresse du site : : http://districthazebrouck.footeo.com
COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 14/09/14

HONNEUR A2 10H00

E.S.M. – HONDEGHEM A :2-2
C. ARMENTIERES B – WALLON : 0-2
PROFH – C. ARMENTIERES A : 1-6 ( arrêté : à homologuer le 25/09 )
EBBLINGHEM – 2 SYNTHE : 3-6
HONDEGHEM B – CAPPELLE : 0-6
PREVISIONS DU 21/09/14

1° TOUR COUPE BRUNEEL ( district ) 10h00

N°1 : CAPPELLE – E.S.M. :

N°2 : EBBLINGHEM – WALLON :

N°3 : 2 SYNTHE – C. ARMENTIERES B :

N°4 : PROFH – HONDEGHEM B :

N°5 : HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
2° journée et déjà des problèmes en vue.
L’ESM et HONDEGHEM A ont fait match nul 2-2. Après avoir mené 2-0 au bout de 12 mn de jeu les Hondeghemois ont changé leur tactique de jeu  et cela a suffit à l’ ESM pour revenir au score. Match nul assez logique bien que les visiteurs auraient dû l’emporter en respectant les consignes de leur coach. WALLON gagne à l’extérieur 0-2 face à COLMAR ARMENTIERES B : pas eu de commentaire . EBBLINGHEM s’incline à domicile 3-6 contre une très belle équipe des 2 SYNTHE  très rapide en attaque. CAPPELLE n’a pas fait de détail à HONDEGHEM B puisque les maritimes se sont imposés sur le score sans appel de 6 à 0.

Quant au match phare du jour , il a été arrêté vers la 75° mn alors que COLMAR ARMENTIERES A menait 1-6 au PROFH. Ce match sera à homologuer le 25/09 prochain jour de la discipline du district. Les 2 commissions seront convoquées.

COUPE NORD LEHUE DU 05/10 à10H30 : 2 SYNTHE – RADINGHEM.  / HONDEGHEM B – MUN. V. ASCQ A /  C. ARMENTIERES B – WERVICQ  /  PROFH – G.O. LEERS /  EBBLINGHEM – PTT ROUBAIX  /  ESM – RACHES B  /  MASNY B – WALLON /  B.P. TOURCOING B – HONDEGHEM A  /  CAPPELLE – MASNY A . /  SOMAIN B – C. ARMENTIERES A.
COUPE France GAUTHIER 1° TOUR DU 12/10/14 : 10h30 : PROFH – OS TOURCOING.  / ANCIENS DE SENARDES ( 10 ) – 2 SYNTHE ( 14H30)  / WALLON – HULLUCH  /  PEDRO ROUBAIX – C. ARMENTIERES B.  /  SALLAUMINES – HONDEGHEM A.  / C. ARMENTIERES A – WERVICQ .
COUPE REGIONALE 1° TOUR DU 12/10 à 10H30 : attendons le tirage. Ceci concerne : CAPPELLE , ESM & HONDEGHEM B.

Le district vous rappelle que les rapports d’arbitres doivent être envoyés chez MM LEFEBVRE & PRUM par mail ou courrier. Il en est de même pour les rapports de joueurs expulsés.
