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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 14/02/16
COUPE NATIONALE DELARBRE ( tour éliminatoire avant les 1/8° )
COM. DOUAI – ESM : 3-2
COUPE REGIONALE 4° TOUR 10H30
NOYELLES SECLIN B / CHARCOT BULLY B – C. ARMENTIERES A: remis au 28/02 ?
RATTRAPAGES HONNEUR DU 22/11 
EBBLINGHEM – CAPPELLE : reporté
PROFH – 2 SYNTHE A : reporté
2 SYNTHE B – HONDEGHEM B : reporté
HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES B : reporté
PREVISIONS DU 21/02/16
HONNEUR R3 à 10H00
HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A : 

CAPPELLE – 2SYNTHE A :

PROFH – EBBLINGHEM :

ESM – HONDEGHEM B :

2 SYNTHE B – C. ARMENTIERES B :

RATTRAPAGE COUPE REGIONALE à 10H30

NOYELLES/SECLIN B - CHARCOT BULLY B
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Pensée : cela fait 2 ans déjà que notre ami Grégory BECUWE ( dit COACH ) du PROFH nous a quitté. Le district a une pensée pour lui , ses parents et amis.
C. ARMENTIERES A jouera normalement en coupe régionale le 28/02/16 donc ce jour là , la rencontre de coupe LESECQ : C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM B est donc reportée comme indiqué sur le mail du district du 12/02/16. Une nouvelle fiche de rattrapages est en cours , vous la recevrez prochainement . Cette programmation ira jusqu’au dimanche de Pâques. Pour la suite l’on verra le nombre de rencontres encore à rattraper avant de programmer des matches la semaine. Merci à tous de votre compréhension.
Coupe de France : élimination de l’ ESM ce dimanche en tour éliminatoire des 1/8° de finales. Bon match de l’ ESM qui aurait mérité mieux et mention à son gardien qui a arrêté un pénalty. Très bon parcours de l’ ESM en coupe de France cette saison qui est notre meilleur représentant. Soulignons quand même que la réception fut médiocre, disons même qu’il n’y en a pas eu puisque les Communaux de DOUAI n’ont pas les moyens d’offrir si ce n’est qu’une bouteille d’eau à leurs hôtes du jour soit disant que le budget de leur permet pas ce genre de réception. Dans ce cas l’on ne s’engage pas en coupe nationale.
Commentaire d’après match : Si vous désirez que tous les faits de jeu d’avant  et d’après match soient relatés, il faut les signaler vous-même au district. 
