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RESULTATS DU 14/10/2012

COUPE NATIONALE GAUTHIER 1° tour

COUPE REGIONALE 1° tour  
PROFH 1 – AUXERRE UNITED : 3-0       

          
METEREN – GRENAY B : 5-3
CAPPELLE – DURUY TOURCOING : 1-4           

EBBLINGHEM – FORZA SARDAIGNA B : 1-4
WALLON – MARCILLY (10) : 1-2 AP.P.


FLERS B – EECKE : 3-4 
AS COURRIERES (62) – HONDEGHEM:
3-5 AP.P.
USAC SOMAIN - PROFH 2 : 2-1


                                                                       FC VENDIN B - SC BAILLEUL : 3-6
                  





DC ANHIERS - 2 SYNTHE : 3-4
Quant à WALLON , PROFH 1 , CAPPELLE & HONDEGHEM A , ils entreront dans cette coupe selon leur parcours en coupes nationales.
PREVISIONS DU 21/10/2012
HONNEUR 10H00

SC BAILLEUL – HONDEGHEM B :

2 SYNTHE – PROFH 2 :

PROFH 1 – METEREN :

HONDEGHEM A – WALLON :

EECKE – EBBLINGHEM :

BOESCHEPE – CAPPELLE : 

INFOS DISTRICT 
1° TOUR COUPE NATIONALE GAUTHIER:
Le PROFH 1 a gagné par forfait annoncé  contre AUXERRE . CAPPELLE a été battu logiquement par DURUY TOURCOING , club d’excellence par 4 buts à 1. WALLON a été éliminé chez lui contre MARCILLY , club de l’ Aube 1-2 après prolongations , que d’occasions ratées en 1° période , les locaux peuvent se mordre les doigts car cette équipe était à leur portée.  Ce match s’est très bien déroulé et la réception d’après match fut une réussite car  boissons , casse-croûtes  etc… attendaient les visiteurs qui en plus sont tous repartis avec une bouteille de bière de la région. Bravo à WALLON pour cette belle après midi.  HONDEGHEM A a eu très chaud car après avoir été mené 3-0 , il est revenu à 3 partout avant de s’imposer 3-5 dans les prolongations.  
COUPE REGIONALE 1° TOUR :

Le SC BAILLEUL est allé gagner 6-3 à VENDIN LE VIEL , bon match des Bailleullois qui ont été bien reçus.  Le PROFH 2 s’est incliné 1-2 à SOMAIN contre une très belle équipe locale. 2 SYNTHE revient de ANHIERS  avec une belle victoire 4-3 .  EBBLINGHEM a perdu à domicile 1-4 contre FORZA SARDAIGNA qui est reparti après avoir été très bien reçu par notre équipe locale.  METEREN l’emporte à domicile 5-3 contre GRENAY B , ce fut difficile mais les locaux ont presque tout réussi leurs contres. Belle équipe de GRENAY B et bon esprit général sur le terrain. Quant à EECKE il s’est imposé 4-3 à FLERS B , mais là pas eu de commentaire sur ce match.

