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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS  DU 15/12/13
HONNEUR A 9 :  fin matches aller

HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A : 2-19
C. ARMENTIERES  B – 2 SYNTHE : 0-2
PROFH – CAPPELLE : arrêté à la mi temps : à rejouer
EBBLINGHEM – HONDEGHEM B : 2-5
Exempt : WALLON

PREVISIONS DU 22/12/13
22/12 : 3° TOUR COUPE NORD LEHUE 10H30
WASQUEHAL – WALLON :

2° TOUR COUPE NORD PARENT 10H30
2 SYNTHE – PTT DOUAI :

C. ARM. B – BRUILLE ST. AMAND :

MASNY B – PROFH :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Neuvième journée de championnat qui restera marquée par des évènements douloureux pour certains. En effet pendant la rencontre PROFH – CAPPELLE , un ou des individus se sont introduits par effraction dans les vestiaires route de Borre à Hazebrouck et ont dérobés tout ce qu’ils pouvaient les intéresser : cartes bancaires , argent liquide , téléphones , chèques , clefs de voitures et de domiciles  etc…

Côté sportif , le FC COLMAR ARMENTIERES A a pulvérisé HONDEGHEM A sur le score de 19 à 2 : sans commentaire …  2 SYNTHE est aller s’imposer à COLMAR ARMENTIERES B par 2 buts à 0 , ce fut difficile sur ce petit terrain pour les maritimes .  Quant à HONDEGHEM B , il a gagné 5-2 à EBBLINGHEM après avoir été mené 2-1 jusqu’à la 63° minute de jeu.

Rappel : le district organise sa réunion de fin d’année le jeudi 19/12 à 18h30 salle VANDERMEERSCH à HONDEGHEM , on vous y attend nombreux. 
