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RESULTATS DU 15/03/15
¼ COUPE NORD LEHUE 

HONDEGHEM A – MONTIGNY en OSTRTEVENT : 2-4
¼ COUPE NORD PARENT

WAZIERS – PROFH : 10-0
RATTRAPAGES HONNEUR 

DU 14/12 : C. ARMENTIERES A – ESM : 4-3
DU 08/02 : WALLON – C. ARMENTIERES B : 3-1
DU 18/01 : EBBLINGHEM – CAPPELLE : 2-5
PREVISIONS DU 22/03/15

HONNEUR R4 à 10H00

2 SYNTHE – CAPPELLE :

HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES B :

ESM – PROFH :

WALLON – EBBLINGHEM :

C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM B :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Suite aux résultats des coupes du nord de ce 15/03 , le district va pouvoir programmer certains matchs en retard à PAQUES et au 1° MAI. Vous en serez avertis rapidement. Des rencontres de coupe régionale seront certainement programmées ce dimanche de PAQUES , j’attends la décision de M. PECORARO pour prévoir ces rattrapages.
Coupe Nord LEHUE ¼ de finale : HONDEGHEM A après avoir été éliminé de la coupe de France par MONTIGNY EN OSTREVENT , a été de nouveau battu par cette même équipe en coupe LEHUE sur le score de 2 buts à 5. Une fois encore beaucoup de regrets car trop de cadeaux offerts à l’adversaire et à ce niveau cela ne pardonne pas. 
En ¼ de coupe Nord PARENT , le PROFH très diminué par les vacanciers , les blessés etc.. s’est fait battre lourdement par une très belle équipe de WAZIERS . Pas de regrets sur cette élimination sauf le manque de réception de leur hôte ( 1 litre de coca pour 14 personnes ). Pourtant le slogan de l’ UFOLEP n’est il pas «  une autre idée du sport «  …

Rattrapages HONNEUR : C. ARMENTIERES A s’est imposé difficilement à domicile 4-3 face à l’ ESM. Ce fut un match engagé bien dirigé par M. HUVELIE qui a dû à plusieurs reprises sortir les cartons , mais rien de méchant heureusement. Le match retour s’annonce haletant.  WALLON  a quant à lui battu C. ARMENTIERES B par 3 buts à 1 , victoire longue à se dessiner mais logique. Enfin le FC CAPPELLE est allé s’imposer à EBBLINGHEM 2-5. Les locaux ont tenu jusque la pause puis ont cédé en fin de rencontre.
