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RESULTATS DU 18/12/16
HONNEUR A7 ( fin matches Aller )

CAPPELLE – PROFH : 4-1
C. ARMENTIERES A – C. ARMENTIERES B : joué le 11/12

2 SYNTHE B – HONDEGHEM : pas joué : à homologuer ce mercredi 21/12
Exempt : 2 SYNTHE A
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
HONNEUR A7 : journée encore tronquée car un match avait été avancé au 11/12 et que la rencontre entre 2 SYNTHE B & HONDEGHEM ne s’est pas jouée. La commission d’homologation devra donc statuer ce mercredi soir. Dans la seule rencontre du jour, le FC CAPPELLE a battu le PROFH par 4 buts à 1. Ce fut une excellente rencontre jouée dans un bon esprit. Le FC CAPPELLE beaucoup plus technique a fait la différence assez facilement. Soulignons la très belle partie du gardien du PROFH qui réalisa de nombreux très beaux arrêts.

La réunion de fin d’année du district aura lieu à la salle BROSSOLETTE à ARMENTIERES le JEUDI 22 DECEMBRE 2016 à 18H30. Les invitations ont été envoyées par mail avec demande de prévenir les personnes de votre club qui ne possèdent pas internet. Merci au club du FC COLMAR ARMENTIERES de nous accueillir dans leurs locaux.
Sachez dès à présent que la journée de reprise après la trêve ( le 08/01/17) sera certainement reportée car ce jour là auront lieu des rencontres de coupes nationales, régionale ainsi que le 1° tour du challenge François GRADEL. Vous serez informés je l’espère ce jeudi lors de notre réunion de fin d’année à ARMENTIERES.

