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RESULTATS DU 19/04/15
HONNEUR R 5

EBBLINGHEM – ESM : 3-2
PROFH – C. ARMENTIERES B : 2-1
2 SYNTHE – HONDEGHEM A : 1-1
CAPPELLE – C. ARMENTIERES A : joué le 12/04  ( 2-2 )
HONDEGHEM B – WALLON : 1-6
PREVISIONS DU 26/04/15

HONNEUR R 6 à 10h00

WALLON – CAPPELLE :

C. ARMENTIERES A – 2 SYNTHE :

HONDEGHEM A – PROFH :

C. ARMENTIERES B – EBBLINGHEM :

ESM – HONDEGHEM B :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Le district vous informe que 26/04 il y aura 6 arbitres absents ( blessures , travail , vacances ). Si nous n’arrivons pas à trouver une solution , il y aura peut-être 2 rencontres reportées. Les 2 rencontres concernées sont les suivantes : WALLON – CAPPELLE & C. ARM. B – EBBLINGHEM. Décision sera prise en milieu de semaine. Désolé mais nous ne pouvons pas laisser 2 rencontres sans arbitres. Merci de votre compréhension.
HONNEUR R5 : 2° victoire d’EBBLINGHEM cette saison en championnat et cette fois face l’ ESM   sur le score de 3 buts à 2. Cela va faire du bien au moral des hommes de M. SENS mais côté ESM ce coup d’arrêt va peut-être peser lourd dans le décompte final. 
1° victoire du PROFH cette saison en championnat 2-1 contre C. ARMENTIERES B par 2 buts à 1. Cette victoire va faire énormément de bien au moral des Hazebroucquois. Encore beaucoup d’occasions pour le PROFH et que 2 buts d’inscrits. Il faudra être plus réaliste la semaine prochaine face à HONDEGHEM A pour prétendre à la victoire.

Dans le choc du jour , 2 SYNTHE et HONDEGHEM A se sont neutralisés 1 but partout. Il fallait être à l’heure car HONDEGHEM A à inscrit son but dès la 20° seconde puis a reculé mais ce jour les maritimes ont raté de multiples occasions. Après avoir dominé les maritimes ont enfin égalisé à la 95 ° mn dans les arrêts de jeu. Bon arbitrage de M. LEFRANCQ.  HONDEGHEM B n’a pas fait trembler WALLON et s’est incliné 1-6 face à une belle équipe visiteuse. Côté HONDEGHEM B les joueurs ont passé totalement au travers du match ce qui a permis aux visiteurs de jouer tranquillement.
