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RESULTATS DU 20/03/16
HONNEUR R 5 
2 SYNTHE A – C. ARMENTIERES B : 3-0 arrêté à la57°mn insuffisance de joueurs à 
                                                                         COLMAR B 

HONDEGHEM B – C. ARMENTIERES A : reporté

EBBLINGHEM – HONDEGHEM A : 1-2
CAPPELLE – ESM : 2-3
PROFH – 2 SYNTHE B : 0-0 : insuffisance de joueurs à 2 SYNTHE B : match pas débuté.
RATTRAPAGE COUPE LESECQ 

C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM B : 3-0
PREVISIONS DU 27/03/16
¼ DE FINALE COUPE DU NORD LEHUE à 10H30

CAPPELLE – FRESNOY ROUBAIX :

RATTRAPAGE ¼ DE FINALE COUPE REGIONALE à 10H30
NOYELLES  SECLIN A – COLMAR ARMENTIERES A :

RATTRAPAGES HONNEUR DU 10/01 à 10H00
C. ARMENTIERES B – PROFH :

ESM – 2 SYNTHE A :

2 SYNTHE B – HONDEGHEM A :

HONDEGHEM B – EBBLINGHEM :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Journée des paradoxes car depuis des mois on ne joue plus ou presque et ce dimanche 2 équipes ont perdu par insuffisance de joueurs. On voit vraiment le manque de motivation chez certains joueurs.
2 SYNTHE A gagne par insuffisance de joueurs  contre C. ARM. B. En effet l’arbitre a dû arrêter la rencontre à la 57° mn pour plusieurs joueurs blessés à COLMAR B alors que 2 SYNTHE A menait 3-0. /  Le PROFH quant à lui n’a pas débuté la rencontre puisque côté 2 SYNTHE B il n’y avait que 5 joueurs inscrit sur la feuille.  /  EBBLINGHEM a fait peur à HONDEGHEM A puisqu’il fallut attendre la fin de la rencontre pour voir HONDEGHEM A s’imposer 1-2. Notons le très match du portier d’ EBBLINGHEM : Loïc FRANCOIS.  / 
Enfin le plus beau match du jour nous vient de CAPPELLE où l’ ESM est arrivé à faire ce que personne n’avait pas encore fait à ce jour , c’est-à-dire battre le leader et qui plus est chez lui. Il ne fallait pas louper le 1° ¼ d’heure puisque l’ ESM ouvrait le score contre le cours du jeu à la 14° mn par VANDEVOORDE Edouard sur pénalty justifié. CAPPELLE de suite égalisait à la 15° mn par DESTEIDT Kévin. A la 18° mn , toujours VANDEVOORDE Edouard doublait la marque de fort belle manière pour l’ ESM. En seconde période : toujours le même et très beau jeu de part et d’autre et à la 63° mn , MAES Rudy égalisait pour CAPPELLE. Cela mettait du baume au cœur côté maritime qui frappait 1 fois le poteau et 1 fois la transversale avant d’obtenir un pénalty à la 72° mn , malheureusement pour CAPPELLE le tir puissant passa à ras du poteau. Ce fut le tournant du match puisqu’à la 73° mn sur le contre , l’ESM inscrivait le but vainqueur par DEPECKER Alban. Les derniers assauts Cappellois ne donnèrent rien et l’arbitre siffla la fin du match un peu tendue. Deux très belles équipes se sont rencontrées et le champion de la saison est certainement parmi ces 2 formations.
                                                                                                                                      …/…

Dans la rencontre de coupe LESECQ en retard , C. ARMENTIERES A s’est imposé 3-0 face à HONDEGHEM B. 0-0 à la pause en grande partie grâce à Julien le portier d’HONDEGHEM B. En seconde période le physique à parlé et C. ARMENTIERES A a fait la différence encore une fois par M. POTIER qui a inscrit son 3° doublé en 3 matches.
Dimanche prochain , au district , on aura nos 2 meilleurs représentants en ¼ de finale de coupe REGIONALE & DEPARTEMENTALE.
En Régionale , le FC COLMAR ARMENTIERES A ira jouer à NOYELLES / SECLIN A. Match qui peut être gagné par COLMAR A mais il faudra être réaliste devant les buts. 

En coupe Départementale LEHUE , le FC CAPPELLE recevra le FRESNOY ROUBAIX. Là encore il faudra être lucide devant le but car l’adversaire sera rude.
Bonne chance à nos 2 clubs.
