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Président : M. BAELEN Gérard , 7  rue du Chauffour 59143 ST MOMELIN : tél. : 03.21.88.09.08.

Secrétariat  & Arbitrage : M. LEFEBVRE Didier : 17 rue Victor HUGO Hazebrouck : Tél. 03.28.41.09.68

E-mail : ufohaz@hotmail.fr
Adresse du site : : http://districthazebrouck.footeo.com
COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 21/09/14

1° TOUR COUPE BRUNEEL ( district ) 

N°1 : CAPPELLE – E.S.M. : 4-3

N°2 : EBBLINGHEM – WALLON : 3-1

N°3 : 2 SYNTHE – C. ARMENTIERES B : 3-1

N°4 : PROFH – HONDEGHEM B : 2-1

N°5 : HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A : 2-1

PREVISIONS DU 28/09/14

HONNEUR A3 : 10H00

E.S.M. – C. ARMENTIERES B :

2 SYNTHE – HONDEGHEM B :

HONDEGHEM A – CAPPELLE :

C. ARMENTIERES A – EBBLINGHEM :

WALLON – PROFH :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

1° tour de coupe BRUNEEL : Il faisait bon d’être club recevant ce jour puisque tous les clubs ont gagné à domicile. CAPPELLE est venu péniblement à bout de l’ ESM qui a joué tout le match à 9 sur le score de 4-3.  EBBLINGHEM qui a enfin trouvé ses marques l’a emporté 3-1 contre WALLON qui n’était pas au complet.  2 SYNTHE gagne 3-1 contre une très belle formation de C. ARMENTIERES B.  PROFH très remanié ce dimanche a battu HONDEGHEM B par 2 buts à 1. Bon arbitrage de M. VERHILLE.  Enfin HONDEGHEM A dans le choc contre C. ARMENTIERE A , a gagné 2 à 1. Buts inscrits aux 52° & 67° mn , le premier sur un tir lointain , le second sur coup franc de LOIC BEURAERT et ARMENTIERES réduisait le score en fin de match suite à une passe en retrait hasardeuse.

Notons 2 grosses surprises ce jour avec les éliminations de WALLON & de C. ARMENTIERES A. Signalons également le fair play des équipes ce jour et le bon arbitrage lors de ces 5 rencontres.

COUPE NORD LEHUE DU 05/10 à10H30 : 2 SYNTHE – RADINGHEM.  / HONDEGHEM B – MUN. V. ASCQ A /  C. ARMENTIERES B – WERVICQ  /  PROFH – G.O. LEERS /  EBBLINGHEM – PTT ROUBAIX  /  ESM – RACHES B  /  MASNY B – WALLON /  B.P. TOURCOING B – HONDEGHEM A  /  CAPPELLE – MASNY A . /  SOMAIN B – C. ARMENTIERES A.

COUPE France GAUTHIER 1° TOUR DU 12/10/14 : 10h30 : PROFH – OS TOURCOING.  / ANCIENS DE SENARDES ( 10 ) – 2 SYNTHE ( 14H30)  / WALLON – HULLUCH  /  PEDRO ROUBAIX – C. ARMENTIERES B.  /  SALLAUMINES – HONDEGHEM A.  / C. ARMENTIERES A – WERVICQ .

COUPE REGIONALE 1° TOUR DU 12/10 à 10H30 : attendons le tirage. Ceci concerne : CAPPELLE , ESM & HONDEGHEM B.

Le district vous rappelle que les rapports d’arbitres doivent être envoyés chez MM LEFEBVRE & PRUM par mail ou courrier. Il en est de même pour les rapports de joueurs expulsés. En cas de problèmes pendant un match , les rapports pour l’homologation doivent être envoyés chez M. PLANCKART Patrick , Président de l’homologation.

