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RESULTATS DU 22/12/13

3° TOUR COUPE NORD LEHUE 
WASQUEHAL – WALLON : 3-0
2° TOUR COUPE NORD PARENT
2 SYNTHE – PTT DOUAI : 1-2
C. ARM. B – BRUILLE ST. AMAND : 5-2
MASNY B – PROFH : 0-2
PREVISIONS DU 05/01/14
RATTRAPAGE HONNEUR DU 20/10 à 10H00

HONDEGHEM A – PROFH :

PREVISIONS DU 12/01/14
RATTRAPAGES HONNEUR DU 10/11 à 10H00

C. ARMENTIERES A – WALLON :

HONDEGHEM A – EBBLINGHEM :

CAPPELLE – HONDEGHEM B :

2 SYNTHE – PROFH :

Exempt : C. ARMENTIERES B
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
COUPE NORD LEHUE 3° TOUR : WALLON a bien failli créer la surprise en faisant le jeu et en dominant WASQUEHAL le tenant du titre durant toute la 1° période. En effet si WALON avait pu et du concrétiser toutes ses occasions de la 1° mi temps il aurait peut-être remporté ce match, oui mais voilà dominer n’est pas gagner et WASQUEHAL quant à lui n’a pas  raté ses occasions en inscrivant 3 buts dont 1 litigieux mais bon le score est là et WALLON quitte cette coupe sans trop de regrets car il aura fait un excellent parcours.

COUPE NORD PARENT 2° TOUR :  2 SYNTHE favori ce jour contre  PTT DOUAI aurait pu jouer 3 heures , il n’aurait pas gagner car tout ce qu’il entreprenait été terminé par un échec selon les dires de son président. Trop d’occasions gâchées pour prétendre à la victoire ce jour, dommage !

COLMAR ARMENTIERES B s’est imposé 5-2 contre BRUILLE ST. AMAND B , cette victoire va faire du bien au moral des hommes  du président Benoit MAJEAN car il est rare cette saison de fêter la victoire au sein de cette équipe B , bravo à elle.
Le PROFH est aller gagner 2-0 à MASNY B, 2 buts inscrits par ALEXIS HOUZIAUX. Le PROFH est d’autant plus heureux car en face il y avait une très belle équipe et ce match s’est déroulé dans un très bon esprit. Cela va faire du bien au club après la mésaventure de dimanche dernier.

INFO
Le district a organisé ce 19/12 sa réunion de fin d’année à Hondeghem. Tous les clubs étaient présents, seuls 2 arbitres étaient absents et non excusés. Nous avons fait le point sur les compétitions et sur le renouveau du bureau suite à l’arrêt programmé fin juin 2013 de notre président actuel M. MOTTE qui est en activité depuis juin 1964 date à laquelle il a créé l’UFOLEP dans notre district. Une nouvelle trésorière a été trouvée, reste le plus important à trouver un président. Après presque 2 heures de réunion, on s’est tous réunis autour du verre de l’amitié offert par le district.

Dés à présent, le bureau UFOLEP FOOT HAZEBROUCK vous souhaite de très bonnes fêtes de fin d’année et vous présente  ses meilleurs vœux de bonheur et surtout la santé pour l’année 2014 qui se pointe à l’horizon.
