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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 22/03/15

HONNEUR R4

2 SYNTHE – CAPPELLE : 3-1

HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES B : 3-1

ESM – PROFH : 2-0

WALLON – EBBLINGHEM : 3-0

C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM B : 4-2

PREVISIONS DU 29/03/15

RATTRAPAGE COUPE DE France ¼ DE FINALE : 14h30 ou 10h30

DECHY – WALLON : ce match sera programmé officiellement le 24/03 après le délai    d’appel

1° TOUR COUPE LESECQ 10H00

ESM – CAPPELLE :

WALLON – HONDEGHEM B : reporté au 05/04/15

RATTRAPAGES HONNEUR 10H00

DU 08/02 : C. ARMENTIERES A – PROFH :

DU 21/12 : HONDEGHEM A – EBBLINGHEM :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Pour le dimanche de PAQUES , vous référer au planning rattrapages. En outre ce 05/04 aura lieu les ¼ de finales de la coupe régionale pour 2 SYNTHE à GRENAY , ESM à FENAIN & C. ARMENTIERES A à LOOS RIVELAINE. Les qualifiés de cette coupe joueront en ½ finales le 12/04/15. Donc impossible pour le district de prévoir des rattrapages pour ces équipes le 12/04.

HONNEUR du 22/03 : 2 SYNTHE a raté tout ce qu’il voulait en ce dimanche mais c’est quand même imposé 3-1contre son voisin CAPPELLE.  L’ESM  renoue avec la victoire 2-0 contre le PROFH . Bon match des 2 équipes et soulignons le bel arrêt sur pénalty du portier Hazebroucquois.  WALLON très opportuniste : 4 occasions 3 buts est allé gagner à EBBLINGHEM qui n’a pu qu’opposer son courage.  C. ARMENTIERES A a eu beaucoup de difficultés pour vaincre HONDEGHEM B son adversaire du jour sur le score de 4 buts à 2.

Enfin HONDEGHEM A s’est imposé 3-1 contre C. ARMENTIERES B dans un match sérieux , technique et plaisant des 2 formations. On en redemande ce genre de rencontre animée et fair-play : merci Messieurs. Après avoir mené 3-0 ( 4°, 35°, 52° mn ) , HONDEGHEM a encaissé un CSC à la 70°mn ce qui redonna du baume au cœur des visiteurs. Le score aurait pu être différent car HONDEGHEM faillit encaisser 2 buts mais le défenseur local Yohan ST OMER sauva sur sa ligne sur un retourné acrobatique et ensuite la transversale repoussa le ballon qui se dirigeait dans la lucarne de CHICHI. Côté HONDEGHEM on a encore gâché quelques occasions sur de belles actions collectives, mais le jeu était là et c’est le principal pour l’entraineur.

