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RESULTATS DU 24/02/2013
HONNEUR R3 : 10H00

2 SYNTHE – HONDEGHEM B : 4-0
EECKE – WALLON : REMIS
BOESCHEPE – PROFH 1 : REMIS
HONDEGHEM A – SC BAILLEUL : REMIS
METEREN – EBBLINGHEM : REMIS
PROFH 2 – CAPPELLE : REMIS
PREVISIONS DU 03/03/2013
¼ COUPE DE FRANCE DELARBRE 10H30 
RATTRAPAGES HONNEUR 10H00
AVION  – PROFH 1 :
HONDEGHEM B – EECKE :

COUPE REGIONALE 10H30
CAPPELLE – HONDEGHEM A :

2 SYNTHE ?
EBBLINGHEM – BOESCHEPE :

WALLON ?
PROFH 2 – BAILLEUL :

METEREN ?
Pour la coupe de France du 03/03 , résultat du match du 24/02 : AVION – TROYES : 3-0 ff
INFOS DISTRICT  
* Le district vous informera du tirage de la coupe Régionale qui aura lieu ce lundi 25/02 dès qu’il le recevra. Nous regrettons fortement le retard  pris par la commission régionale au sujet du tirage mais nous n’y pouvons rien. Si pas de coupe régionale pour certains j’essayerai de mettre un match HONNEUR en retard.
*Journée du 24/02 : La neige du matin a encore perturbé nos compétitions , seul le match 2 SYNTHE – HONDEGHEM B a pu se dérouler dans des conditions correctes après avoir balayé les lignes et la compréhension des 2 équipes et de l’arbitre , qu’ils en soient tous remerciés.

Ce 24/02 au matin je n’ai pas pu répondre à personne car j’étais absent professionnellement. Je vous rappelle que M. MOTTE est toujours là pour vous répondre, il suffit de le contacter.
*Matches en retard : le district a décidé de faire jouer le championnat et les coupes avec des rencontres en semaine. S’il y a des forfaits en semaine, il ne seront pas pénalisés par une amende et le match sera perdu par
3-0 avec 1 point au perdant. Par contre les rencontres qui seront programmées les jours fériés seront donnés perdus avec amende en cas de forfait, de même pour les rencontres programmées le samedi et lundi de Pâques et de Pentecôte. 
