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RESULTATS DU 28/02/16
1° TOUR COUPE LESECQ

EBBLINGHEM – C. ARMENTIERES B : 3-1
C. ARMENTIERES A – HONDEGHEM B : remis cause coupe régionale pour COLMAR A

RATTRAPAGES HONNEUR 
ESM – CAPPELLE : 1-2
PROFH – HONDEGHEM A : 4-4
RATTRAPAGE COUPE REGIONALE 10H30

C. ARMENTIERES A  - NOYELLES /SECLIN B :2-2 ( 4-2 TAB )
PREVISIONS DU 06/03/16
RATTRAPAGES HONNEUR DU 22/11/15 à 10H00
EBBLINGHEM – CAPPELLE : se match se jouera le samedi 5 mars à 15h00
PROFH – 2 SYNTHE A :

HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES B :

2 SYNTHE B – HONDEGHEM B :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

¼ Coupe du Nord LEHUE du 27/03/16 à 10 h 30 , le FC CAPPELLE recevra FRESNOY ROUBAIX.
COLMAR ARMENTIERES A jouera son match de coupe régionale prévu le 06/03/16 à une date à fixer par le comité régional. Nous attendons la décision. 
Journée du 28/02 : des surprises pour cette rentrée après une trêve météorologique.
En coupe LESECQ , EBBLINGHEM a créé une mini surprise en battant COLMAR ARMENTIERES B 3 buts à 1 et en jouant toute la rencontre à 10. Le mérite et l’engagement l’ont emporté face à une équipe de COLMAR B pas assez combative et pas assez collective. Les buts d’ EBBLINGHEM ont été inscrits par RAMEAU Sofiane , BELLEVRE Anthony et SAMYN Rémi et celui de COLMAR B par DAUCHY Jérome.
En championnat en retard , le leader CAPPELLE est allé battre un concurrent direct au titre en l’occurrence l’ ESM par 2 buts à 1. Le portier de l’ ESM regrettera longtemps le mauvais rebond devant lui et qui lui coûta un but. Bon match des 2 formations selon le délégué désigné et bon arbitrage de DELABAERE d’Hazebrouck.  /  Et que dire du match PROFH – HONDEGHEM A : une question reste posée : comment peut on ne pas gagner un match après avoir mené 0-4 après 30 mn de jeu ??? c’est la question que doit se poser HONDEGHEM A. Relâchement , manque de concentration , trop de confiance ???côté Hondeghem et beaucoup d’opportunismes chez le PROFH et surtout un grand moral. Selon l’arbitre du match les 2 formations ont beaucoup contestées et cela risque fort de se faire ressentir dans les notes du fair-play.
Coupe Régionale : l’on s’attendait à une victoire nette de COLMAR ARMENTIERES A contre NOYELLES/SECLIN B , et bien loin s’en faut car les 2 formations ont fait match nul 2 partout et il fallu les tirs au but pour voir ARMENTIERES A s’imposer 4-2.  Mené 0-1 les locaux égalisèrent puis prenaient l’avantage avant de se faire rejoindre à la 92° mn. Ce fut un match joué dans un bon esprit avec un bon arbitrage. Bravo à COLMAR ARMENTIERES A qui jouera les ¼ de finales peut-être le 13/03.                          …/…
COMMUNIQUE / Le PROFH organise un concours de belote le VENDREDI 4 MARS 2016 au complexe sportif de l’ HOFLAND à HAZEBROUCK au local du club de l’ ASCH. Inscription à partir de 18h30 , début du concours à 19h30. Le PROFH vous y attend nombreux.
