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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 26/02/17
HONNEUR A 5 
C. ARMENTIERES B – CAPPELLE : 3-0 forfait de CAPPELE
HONDEGHEM – 2 SYNTHE A : forfait général d’HONDEGHEM
2 SYNTHE B – C. ARMENTIERES A : 0-3 forfait de  2SYNTHE B
Exempt : PROFH

PREVISIONS DU 05/03/17
RATTRAPGES HONNEUR DU 08/01 à 10H00
PROFH – C. ARMENTIERES A :

2 SYNTHE A – CAPPELLE :
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Journée noire pour notre sport favori. En effet aucun match n’a eu lieu ce 26/02. Les raisons à cela : et bien une fois de plus le manque de sérieux et surtout de respect de certains joueurs ont fait que les équipes ont dû déclarer forfait par manque d’effectif. Les joueurs préfèrent le carnaval au football, alors pourquoi prendre une licence ???? Cela est arrivé à un point que même les principaux dirigeants du FC CAPPELLE ne savaient pas que leurs joueurs ne venaient pas jouer ce dimanche. Mais où va-t-on ?
Vient s’ajouter à cela le forfait général de l’US HONDEGHEM aussi par un manque d’effectif.
Si le district UFOLEP FOOT n’existe plus la saison prochaine, il sera inutile de se poser la question de savoir pourquoi. Vos dirigeants de clubs et le bureau du district se dévouent bénévolement pour ainsi dire tous les jours et vous les joueurs vous en avez rien à faire.

A bon entendeur ….
Dans le bulletin de février paraîtra le classement remis à jour suite au forfait général d’HONDEGHEM. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Le 05/03/17 devait avoir lieu les 1/8° de finales de coupes nationale GAUTHIER & DELARBRE , le district a appelé M. COUPLET le 25/02 pour avoir des nouvelles et la réponse est arrivé le lendemain. Il n’y aura pas de coupes nationales ce 05/03 car la national est bloqué par des dossiers d’homologations. Le prochain tour sera fixé par le national dès que possible.
