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COMPTE – RENDU POUR LA PRESSE: VOIX DES SPORTS, VOIX DU NORD & INDICATEUR

RESULTATS DU 29/05/16
½ FINALE COUPE DEPARTEMENTALE LEHUE
WASQUEHAL – CAPPELLE : 2-1
RATTRAPAGES HONNEUR DU 21/02 

HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A :0-0 insuffisance joueurs à HONDEGHEM A
PROFH – EBBLINGHEM : 6-0.
ESM – HONDEGHEM B : 3-2
2 SYNTHE B – C. ARMENTIERES B : 5-1
PREVISIONS DU 05/06/16
FINALE COUPE LESECQ : 14h30 à CAPPELLE LA GRANDE
HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A :
FINALE COUPE BRINEEL : 16h30 à CAPPELLE LA GRANDE

CAPPELLE – 2 SYNTHE A :

INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Dernière journée de championnat en ce jour de fête des mères . HONDEGHEM A termine mal en devant faire une insuffisance de joueurs face à C. ARMENTIERES A son adversaire de la finale de dimanche prochain. L’ESM remporte son dernier match en UFOLEP 3-2 contre HONDEGHEM B. Merci à M. & MME JOURDIN pour leur soutien durant 2 saisons. Les 2 SYNTHE B terminent en apothéose en battant C. ARMENTIERES B 5-1. Pour une équipe qui a pris le championnat en cours de route , les protégés de M. PLANCKART auront fait bonne figure tout au long de la saison. Enfin pour le dernier match de l’ ES EBBLINGHEM après 18 ans d’existence, le PROFH a joué le jeu et l’a emporté 6-0. Un bel hommage a été rendu à M. SENS JEAN LOUIS après match par ses joueurs et le club du PROFH. Jean Louis tu nous manques déjà. A bientôt peut-être dans un autre club ou dans le bureau du district ou tu seras le bienvenu.
Quant au FC CAPPELLE , il a été battu en ½ finale de coupe du Nord 2-1 à WASQUEHAL après avoir fait un très bon match. Le but victorieux des locaux a été inscrit dans le temps additionnel. Un grand bravo aux Cappellois qui auront fait un superbe parcours dans toutes les compétitions cette saison. Ils leur restent à jouer la finale de coupe du district dimanche prochain  contre leur voisin du maritime l’ AF 2 SYNTHE A.
Le district espère que vous serez nombreux à assister à ses finales ( LESECQ à 14h30 & BRUNEEL à 16h30 ) sur le terrain du FC CAPPELLE LA GRANDE ce dimanche 5 juin 2016.
Le classement HONNEUR paraîtra dès le début de la semaine prochaine après homologation.

Petit rappel mais grand par son importance, le district organise son assemblée générale le jeudi 9 juin 2016 à 18h30 salle des fêtes de STEENBECQUE , présence obligatoire de tous les clubs sous peine d’amende.

