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RESULTATS DU 07/06/15
RATTRAPAGE HONNEUR du 17/05 

WALLON – HONDEGHEM A : 6-0
FINALE COUPE LESECQ à HONDEGHEM

C. ARMENTIERES B – C. ARMENTIERES A : 3-8
FINALE COUPE BRUNEEL à HONDEGHEM

2 SYNTHE – PROFH : 4-0
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT
Dernier rattrapage HONNEUR : WALLON & HONDEGHEM ont clôturé le championnat et c’est WALLON qui l’a emporté par 6 buts à zéro. Match sans attrait mais qui ne sentait pas bon les vacances comme on aurait pu le penser.
Finale LESECQ : elle opposait cette saison les 2 équipes de COLMAR ARMENTIERES. On aurait cru que cela allait être un match entre copains mais pas du tout on croyait voir 2 formations de deux clubs différents et c’est tant mieux. L’engagement fut total et le score à la pause était de 3-0 pour la A et pourtant la B avait frappé le poteau et eu 2 occasions nettes de but. En seconde période l’équipe B a pris un nouveau visage et inscrivait 2 buts aux 53 et 61° mn ce qui mit le doute chez l’adversaire durant quelques minutes avant que ceux-ci ne se reprennent et enfoncèrent le clou par 5 autres buts en 20 mn. Les plus forts ont gagné et un grand bravo à l’équipe B qui a très bien défendu sa peau. Tout compte fait COLMAR a gagné sur tous les points.
Finale BRUNEEL : Le champion HONNEUR en titre : 2 SYNTHE jouait donc le doublé ce dimanche face au PROFH. Après avoir observé une minute de silence en mémoire de Mme PLANKAERT l’épouse du Président du club qui nous a quittée dernièrement, les deux équipes se lancèrent dans la bataille. C’est 2 SYNTHE qui se montrait dangereux avec ses avants très vifs mais un peu trop car souvent hors jeu. Le PROFH attendait et jouait très le contre et aurait du ouvrir le score à la 12° mn mais leur attaquant rata l’immanquable. Les Hazeboucquois continuaient leur beau jeu de contre mais c’est 2 SYNTHE à la 33° mn qui scorait. Score de 1-0 à la pause pour les maritimes. En seconde mi-temps le jeu se durcit quelque peu et l’arbitre a du faire preuve de beaucoup d’indulgences envers les 2 équipes. Suite à cela le jeu reprit ses droits et les hommes de P. PLANKAERT inscrivait 3 autres buts aux 63 , 75 et 77° mn. Ce score de 4-0 ne reflète pas la bonne prestation du PROFH qui méritait mieux. Mais en finale peu importe le score , le principal est de gagner.
A l’issue de ces deux rencontres, M. BAELEN Gérard , Président du district prit la parole pour remercier les équipes en présence , le club d’Hondeghem et sa municipalité pour leur organisation ainsi que le corps arbitral du jour. Ensuite M. LEFEBVRE Didier procéda à la remise des récompences. Le verre de l’amitié offert par le club organisateur clôtura cette belle après midi footbalistique. Petit bémol , hormis les équipes en présence et le club organisateur , aucun autre club du district n’était présent. Cela n’a pas empêché que le public était nombreux grâce aux déplacements de beaucoup de supporters des clubs finalistes et de l’ US HONDEGHEM.

