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RESULTATS DU 05/06/16
FINALE COUPE LESECQ : à CAPPELLE LA GRANDE
HONDEGHEM A – C. ARMENTIERES A : 2-3
FINALE COUPE BRINEEL :  à CAPPELLE LA GRANDE

CAPPELLE – 2 SYNTHE A : 2-1
INFOS ET COMMENTAIRES DISTRICT

Ce dimanche 5 juin se sont déroulées nos finales de district à CAPPELLE LA GRANDE.
En finale LESECQ , le FC COLMAR ARMENTIERES A a battu HONDEGHEM A sur le score de 3 buts à 2. Ce fut un match à rebondissements puisque HONDEGHEM A avec 6 joueurs de la B était dominé mais sur 2 contres rondement menés par WEEXTEN Charlie et Kévin FEBURIER, ces 2 joueurs inscrivaient 2 superbes buts aux 21° & 41° mn. Mené 2-0 , le FC COLMAR A malgré leur domination avec un Sébastien QUINTART omniprésent en attaque , n’arrivait pas à conclure. Il fallut attendre la 44° mn pour que Johan ALLEMAN ne réduise le score. En seconde période , COLMAR A égalisait dès la 58° mn sur une action personnelle de Gaetan LIMOUSIN. Dès lors , HONDEGHEM A avec ses jeunes joueurs tentèrent leur va tout et cela a bien failli arriver à la 73°mn quant Kévin FEBURIER , encore lui se présentait seul devant le portier adverse mais tirait à côté du but. Ce raté allait coûter cher puisque 2 mn après , Jonathan LARD inscrivait le 3° but pour COLMAR A. Sans se décourager, les partenaires de M. BOGAERT remettaient cela et K. FEBURIER partait seul au but quand il fut retenu par le maillot… puis à la 89° mn , le portier de COLMAR sauvait son équipe du pied. Remerciements à MM ANGRISANO , MESBAH  et TEBBI de ROUBAIX d’avoir dépanné le district sur le plan de l’arbitrage.
En finale BRUNEEL , nos 2 clubs du maritime se rencontraient , et c’est le FC CAPPELLE qui a battu les 2 SYNTHE A par 2 buts à 1. Là aussi ce fut un beau match. Les 2 SYNTHE peuvent avoir des regrets car le pénalty raté dès la 15° mn par Pierre BOCQUET aura pesé lourd dans le résultat final. CAPPELLE plus entreprenant en début de match ouvrait le score à la 25° mn par David KERKHOVE , puis le portier Cappellois sauvait par 2 fois son équipe sur des tirs qui prenaient le chemin de son but. En deuxième mi temps les Cappellois inscrivaient un 2° but à la 50° mn toujours par David KERKHOVE , le meilleur joueur Cappellois du jour. Nullement découragés , les hommes du Président P. PLANCKART accentuèrent leur pressing et bizarrement les Cappellois en manque de condition physique , se retranchèrent sur leur but et ce qui devait arriver arriva puisque Anthony BARD réduisait la marque à la 83°mn et faillit bien égaliser à la 88° mn mais son tir passait de très peu à côté.
Une prolongation aurait certainement été fatale aux Cappellois , oui mais voilà ce ne fut pas le cas. Remerciements au trio arbitral : MM LEFRANCQ , QUERSIN & DELABAERE pour leur représentation.
A l’issue des  2 finales , M. LEFEBVRE Didier , Président du district remit les coupes à tous les protagonistes de cette journée en présence de M. CAIGNIEZ Bernard , Président du FC CAPPELLE.
Petit rappel mais grand par son importance, le district organise son assemblée générale le jeudi 9 juin 2016 à 18h30 salle des fêtes de STEENBECQUE , présence obligatoire de tous les clubs sous peine d’amende.

