COMPTE-RENDU REUNION DU 19 DECEMBRE 2013 UFOLEP FOOT HAZEBROUCK
Le district UFOLEP Hazebrouck a organisé sa réunion de fin d’année ce 19/12 à Hondeghem.Remerciements particuliers à M. VEBEKEN Bruno , président du comité nord , à M. LAMBLIN Daniel , président du district Tourcoing Métropole Vall2E DE la Lys , à M. BOTTY jean marc , président de la CDA. Pour s’être déplacés. Remerciements également à la municipalité d’Hondeghem et au club d’Hondeghem pour le prêt de la salle et pour l’organisation de cette réunion.

En l’absence de M. MOTTE , président du district , se sont MM BAELEN & LEFEBVRE qui ont présidé la séance.  M. MOTTE , notre président vous prie le bonjour et regrette que sa santé précaire l’empêche d’être parmi nous ce soir. 
 Sur le plan extra sportif , il faut souligner les faits graves qui se sont déroulés le dimanche 15 décembre au stade route de Borre à Hazebrouck , où les vestiaires ont été fracturés et cambriolés. Des cartes bancaires , des téléphones , de l’argent liquide  et des chèques vacances ont été volés au club du PROFH , de CAPPELLE et de ST. JOSEPH en FFF , ainsi qu’à un arbitre de chez nous. Le district déplore cette situation et aimerait bien savoir où vous en êtes avec vos assurances à ce jour. 
Comme vous le savez , M. MOTTE mettra un terme à toutes ses fonctions ( présidence & trésorerie ) en juin 2014 après 50 ans de bons et loyaux services. L e bureau du district s’est réuni en septembre pour faire le point. Pour la trésorerie , Mme QUERSIN Corinne va prendre cela en main. Les papiers pour le changement de trésorier et de banque sont en cours avec le président de l’ UFOLEP et le département. Dès que le nouveau compte sera ouvert au crédit Mutuel , M. MOTTE versera l’argent de notre CCP LILLE dessus et clôturera le compte au CCP. 

Pour la nouvelle présidence du district , personne ne s’est manifesté à ce jour. Il faut savoir qu’à ce jour , M. BAELEN est vice président , homologateur du district , membre de la CTD et de la CDA , membre de la commission disciplinaire départementale. M. BOGAERT est formateur en arbitrage , membre de la commission de discipline , membre de la CTD et de la CDA et occupe de multiples fonctions au sein de son club.  Quant à M. LEFEBVRE , il est secrétaire du district , responsable de l’arbitrage , correspondant à la presse , secrétaire de la commission de discipline , membre de la CTD et de la CDA et trésorier adjoint. Nous sommes obligés de cumuler les postes par manque de volontaires au sein du bureau. Il faut noter que certaines personnes se sont investies un peu plus au bureau : exemples : Mme QUERSIN membre de la commission de discipline va devenir trésorière , M. PRUM membre de la commission de discipline en est devenu le président , M. PLANCKART a intégré la commission de discipline et M. DEFRANCE membre également de notre commission de discipline a rejoint la commission disciplinaire départementale . Donc vous voyez les membres du bureau sont bien occupés et tout cela bénévolement bien sûr. Nous souhaiterions que d’autres personnes s’investivent  dans ce bureau comme cela l’on pourrait dispatcher les tâches et peut - être trouver un successeur à M. MOTTE.
Côté compétitions : le championnat est calme avec seulement 3 expulsions et 44 avertissements. Peu de rencontres en retard  soit 2 journées et 2 matches. Bilan coupes nationales : en GAUTHIER et DELARBRE tous nos clubs ont été éliminés au 1° tour.  En coupe régionale il reste encore 5 équipes , en coupe départementale LEHUE il reste WALLON et en coupe départementale PARENT il reste 3 équipes : PROFH , COLMAR B , 2 SYNTHE prochain tour de ces 2 coupes du nord le 22 /12. La saison prochaine je vais essayer de mettre en place un championnat à 7 en + de notre championnat à 11 , affaire à suivre.
Je pense avoir fait le tour de cette 1° partie des compétitions 2013/2014 , je vous souhaite donc de très bonnes fêtes de fin d’année et vous présente dès à présent mes meilleurs vœux pour l’année nouvelle.

A l’issue de cette réunion le district a offert le verre de l’amitié. 

Pour infos , nous étions 36 personnes dont 3 extérieures et 6 du bureau. Tous les clubs étaient présents il ne manquait que 2 arbitres excusés ( MM JACLIN & DUBOIS ) et 2 non excusés (MM LEFRANCQ & WESLINCK ).

